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75. vas megyei képviselőcsoport ülése
76. éneklő ifjúság
77. magyar-ndk egyezmény
78. időjárás
79. jubileumi gálaest
80. hazaérkezett a magyar katonai küldöttség
81. fogadás
82. hirjegyzék
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épitőanyagipar termelése is lépést tartott az epitő- 
, s némileg meg is előzte e ,,partner,, fejlődését, eb­

ben az öt hónapban ugyanis 8.7 százalékkal több terméket,anya­
got adott az építőknek, mint egy évvel ezelőtt, gyorsan, 13.7 
százalékkal növelte termelését a beton- és vasbetonipari 
müvek amelynek dolgozói az igényeknek megfelelően majdnem más- 
félszeresére bővitették szállításaikat a keresett előregyár­
tott betonváz-szerkezetekből. többek között a közkedvelt uni- 
váz épületszerkezetből összesen 202,000 négyzetméternyi alap­
terület beépítéséhez elegendő terméket állítottak elő. meghá­
romszorozták a beton lefolyócsövek és kút gyűrűk termelését is. 
a cement- és mészművek gyáraiban 500/000 tonnánál több cement 
készült, mint múlt év első öt hónapjában, az üvegipar mintegy 
450,000 négyzetméterrel több síküveget gyártott, a finomkerá- 
miaipar többlete pedig egyebek között 80,000 négyzetméter fal­
burkoló csempe és 240,000 négyzetméter padlóburkoló Lap. a fa­
lazóanyagok közül a téglából csökkentek az igények, s ennek 
megfelelően a termelés is, s ugyanakkor csaknem másfélszer any- 
nyi vasbetonfal-panelt szállítottak az építőknek mint egy év­
vel ezelőtt, a könnyűszerkezetes épitésmód fokozatos térhódí­
tását jelzi, hogy ebben az időszakban már több mint tízezer 
tonna fém-épületszerkezetet használtak fel az építők. a kor­
szerű épitésmódok mind nélkülözhetetlenebb felszerelése a kü­
lönböző szellőző- légállapátszabályozó- és hőkicserélő készü­
lék is, amelyből összesen 28,500 darabot szereltek fel ebben 
az időszakban, /mti/

folyt./e 
év első öt

ujbb. 1 .
az 655

évree m g igy is az
7 "5OOkíakmáfépnfs?t!ea

minisztériumi, a tanácsi és a szövetkezeti építőip«f i szerve 
zetek egyébként jelenleg 63 527 Lakás építésen dolgoznak,s igy 
a legtöbb munkahelyen megteremtették a műszaki feltételeit an­
nak , hogy átadják az éves előirányzat teljesítéséből még hát­
ralévő csaknem 40 000 Lakást.
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a virágokatedzetikbb. 2. orchideanyitás szegeden - ? 5
1974. junius 14.vid/e kz -ez

a szegedi józsef attila tudományegyetem botanikus kert­
jében a medárdot követő csapadékos időszakban sem csökkent a 
vendégforgalom, a Legérdekesebb Látványosság most a mexikói 
tigrisfoltos orchideák szirombontása, a rendkívül fejlett, 
nagylevelü és nagyvirágú növénypéldányoknak a szakemberek is 
csodájára járnak, mert ilyeneket hazánkban másutt nem lehet 
Látni, a szegedi orchideák fejlettsége azzal magyarázható, 
hogy tavasztól-őszig - jól megválasztott párás környezetben - 
a szabadban tartják, ,,edzetik,, - máshol pedig nyáron is az 
üvegházakban őrzik, a mexikóban honos, páratlanul illatos vi­
rágokat dús Lombozatu fák alatt helyezték el, és igy legalább 
egy hónapig gyönyörködhetnek a szirombontásukban a füvészkert 
látogatói, /mti/

bb. 3. nyári irodalmi műsorok a várban 

i nn/pá/e hi hgy 1974. junius 14.

az irodalmi színpad szervezésében a nyári hónapokban sem 
kell nélkülözniük az érdeklődőknek a rangos irodalmi összeál­
lításokat. a várbeli kedvelt helyen, a korona cukrászdában te­
vékenykedő pódiumon a következő időszakban is kedvükre váló-_

akik igényes szórakozással kívánják eltölteni
a mu ou 1 v r\ a. l u y _y ciuu-llv i i k. r\ w w *- w , hogy SZOk

, hanem a külföldi vendégeknek is kedvezzenek.
, augusztusban pedig kétszer kerül a

cimü zenés né-

'fi

gathatnak azok, ---- ------- -----------
szabadidejüket, a műsorokat úgy állították össze 
ne csak a hazai 
júliusban négy alkalommal 
közönség elé a ,,! 
met-magyar nyelvű est. a julius 2-án bemutatásra kerülő produk­
ció műsorvezetője fikár László

humorban nem ismerünk tréfát 1 9
VJ.U .»uow, lujc , jurxu*. v^.-uv, szereplői között találjuk bozó- 
ky Istvánt; mikes Lillát, hack! tamást és az ex antiquis együt- 

augusztus 13-án ,,két jubileum,, címmel puskln és máj a- 
kovszkij müveiből hangzik el összeállítás, ennek szereplői 
benedek ariadne, benedek árpád, forgách julia, keres emil, 
kováts kolozs, mikes Lilla és hajdú julia.

test. [f

szeptember 5-én zenés francia-magyar nyelvű irodalmi kok­
tél igér kellemes felüdülést, ezt sediánszky jános, a rádió 
népszerű riportere vezeti, a fellépő művészek: bozóky István, 
búj tor István, győry franciska, keres emil, mikes Lilla és 
zsolnay hédi. zongorán kísér: hajdú julia.
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folyt./ebb. 3. /nyári irodalmi

természetesen nem hiányoznak a korona cukrászda mini-
pódiumáról a magyarnyelvü^nálló^lóad^este^sem^julgUS_

címmel harsá-30-án ,, a teszt ördöge,, .... .
i!“E;:£rE;s;?í:Fö,
ködhetnek az érdeklődők, műsorának elme: ,,maszk nélkül 
a nyári e ték háziasszon a továbbr is kés Lilla Lesz. 
válamennv előadás este él 8 órak r ke ődik. /mti/

9 9®

— o o —
bb. 4. várják az érdeklődőket a nyári egyetemek 

1 nn/pá/e hl hgy 1974. junius 14.

tudományos ismeretterjesztő társulat hagyományaihoz 
híven az idei nyáron is jónéhány nyári egyetemet hirdet a 
hazai és a külföldi érdeklődők részére, a 16 nyári tanfo­
lyamon gazdag Lehetőséget kínálnak hazánk gazdasági, társa­
dalmi, kulturális eredményeinek megismerésére, a tudomány 
legújabb vívmányainak , felfedezésére,,. az elhangzó előadá­
sokon egyaránt szó Lesz magyarország műemlékeiről, természe­
ti kincseiről, ipari és mezőgazdasági eredményeiről, a törté­
nelmi kutatásokról és a népművészet kincseiről is. a tavalyi­
hoz hasonlóan az idei nyáron is csaknem 30 országból várnak 
Látogatókat, eddig többek között a szovjetunióból, bulgáriá-

" ", az ndk-ból, jugoszlá-
<ból és ausztriából je-

a

ból, Lengyelországból, finnor 
víából, Svájcból, az egyesült 
Lezték csoportok érkezését.

a tudományos Ismeretterjesztő társulat 1974-es menetrend­
je szerint Legkorábban a soproni nyári egyetem nyit, junius 
21-én. erre különrepülőgéppel érkeznek amerikai hallgatók 
bécsbe, s innen autóbusszal szállítják őket a kurzusok szín­
helyére. a jelentkezőknek nemcsak előadásokat tartanak, hanem 
országjárásban is részük Lesz. junius 24-én dr. ortutay gyula, 
a tlt elnöke nyitja meg kecskeméten a megyei tanács épületé­
ben az óvodapedagógiai nyári egyetemet. vízgazdálkodásunk mai 
gondjairól, problémáiról, terveiről lesz szó azon a tanfolya­
mon, amely junius 29-én nyílik baján a bme vízgazdálkodási fő­
iskolai karán.
/folyt.köv./
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bb. 4. /várják az érdeklődőket folyt./e

július 7-én ismét vendégeket vár gyulán az eszperantó 
nyári egyetem, az ülésszak témája: az ismeretterjesztés le­
hetőségei a nemzetközi nyelv közvetítésében, a környezetvéde­
lem, elsősorban az erdők védelme szerepel a julius 9-től kez­
dődő soproni nyári egyetem programján, esztergomban julius 
15-én először fogadja a résztvevőket a dunakanyar művészeti 
nyári egyetem, ezen elsősorban kodály Zoltán zenei nevelési 
módszereinek alkalmazásáról Lesz szó. julius 16-án nyit sze­
geden a pedagógiai nyári egyetem, s ugyancsak ezen a napon 
tartják a megnyitót Veszprémben az itt tevékenykedő nyári 
egyetemen is. a balatoni nyári egyetem a tókörnyék természeti 
es kulturális kincseinek feltárásával foglalkozik majd.

a népek barátsága nyári egyeteme két turnust hirdetett. 
Pécsett julius 14. és 27°, illetve julius 28. és augusztus 10. 
kozott találkoznak azok, akik a népek közötti közeledés gaz­
dasági, szociális, politikai, tudományos és kulturális kérdé­
seivel foglalkoznak pécs, illetve baranya megye vonatkozásá­
ban. julius 22-től fejti ki működését mlskolcon az avas szál­
lóban a tokajhegyaljaí nyári egyetem, amely a szőlőtermesztés, 
a borgazdálkodás jelenéről, jövőjéről tanácskozik.

a magyar nyelv és irodalom, a magyar kultúra kérdéseivel 
foglalkozik a debreceni nyári egyetem, amely julius 22-én in­
dul. szegeden julius 23-tól látogathatja a közönség a müvelő- 
déselméleti nyári egyetemet, az egri nyári egyetem indulásának 
dátuma julius 29., itt a történelmi műemlékek megőrzésének fel­
tételeiről , lehetőségeiről, elméleti és gyakorlati kérdéseiről 
cserélik ki véleményüket az egybegyűltek.

az idén nyáron is számos külföldi országból fogad vendé­
geket budapesten a közgazdasági nyári egyetem, amelynek témája 
magyarország gazdasági rendszere, fejlődése, ugyancsak hagyo­
mányosnak számit már a keszthelyi georgikon nyári egyetem is. 
ezúttal a talajerő-gazdálkodás tudományának Legújabb megvaló­
sításairól tájékoztatják a szakemberek a hallgatókat, a nyári 
egyetemek sorát a savarla nyári egyetem zárja, amelynek megnyi­
tójára augusztus 12-én kerül sor szombathelyen, a jelentkezők 
a városépítés és újjáépítés külföldi és hazai tapasztalatairól 
szereznek információt, /mti/
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bbo 7. gyógy-utaztatási iroda nyílik budapesten - 
programja mozgásszervi betegségben szenvedő turistáknak
i kg/gk/e sl hgy

hamarosan megnyílik az ország első gyógy-utazási irodája 
budapesten a martinéit! téren, a danubius szálloda- és gyógy­
üdülő vállalat kezelésében. az iroda újfajta speciális szol­
gáltatásként szállást biztosit a vendégeknek azokon 
fürdőhelyeken, amelyeknek vize gyógyító erejű, az uj gyógyíro­
dé előre lefoglalja a fürdőhelyek szállodáiban a szobákat, s 
szakszerű információval is szolgál a gyógyvizek hatásáról, 
többek között harkány, hajduszoboszló, bükfürdő, gyula és 
takaros gyógyforrásaihoz juthatnak el szervezetten 
vagy a hazai vendégek.

a danubiusbb. 5. nagyerdei kataszter 

vld/e ká hgy

a debreceninagyerdő fa- és növényvilágáról részletes 
katasztert készítettek az erdészek és kertészek. ennek alap­
ján kezdtek hozzá a városhoz kapcsolódó parkerdő rekonstruk­
ciójához, az évszázados tölgyek megóvásához, illetve pótlá­
sához . külön katasztert kapott a nagyerdő növényvilága, 
amelyben 270 növényfajtát soroltak fel. a nagyerdei park a 
kirándulók, sétálgatók ,,botanikus kertje,, lesz . a kertésze­
ti vállalat kis müanyagtábIákat helyez el még a nyár folya­
mán minden jellegzetes növény, virág, bokor elé az illető 
növény latin és magyar elnevezésével, /mti/

1974. junius 14. 1974. junius 14.

a hazai

za- 
a külföldi

“ © o —
az uj iroda szolgálatba állása része a danubius gyógy- 

programjának, amely a hazai gyógyvizeket állítja az idegen- 
forgalom szolgálatába, a program keretében már épül a hévízi 
hétszintes termál szálló, megkezdődött a margitszigeti uj 
gyógyszálló földmunkálata és jó ütemben halad a várban a 
hilton szálló építkezése, a tervek szerint 1977-ben az uj szál­
lodák felépülése után összesen 2.000 ágy ált majd a gyógyulást 
keresők rendelkezésére.

bb. 6. fokozott közúti ellenőrzés - két közlekedési park 
épül fejér megyében

vld/e ká hgy 1974. junius 14.
fél évvel ezelőtt alakult meg a fejér megyei közleke­

désbiztonsági tanács és ez idő alatt főként az#oktató-nevelő 
munka, a megelőző tevékenység erősödött a megyében, két al­
kalommal társadalmi aktivisták bevonásával átfogó közúti 
gépjármű-ellenőrzést tartottak, az oktatási szakbizottság pe­
dig a gépkocsivezetők továbbképzését szervezte meg. az előa­
dásokon 15 000 járművezető vett részt, megkezdték a gyerme­
kek közlekedésbiztonsági oktatását is. az idén 30 fejér me­
gyei úttörő zánkán közlekedési szaktáborban tanul. a fejér 
megyei közlekedésbiztonsági tanács határozata értelmében Szé­
kesfehérváron és dunaujvárosban közlekedési parkot létesíte­
nek, ahol a gyerekek játékos formában sajátítják el a leg­
fontosabb közlekedési szabályokat. az óvodákban és iskolák­
ban bevezetik a szervezett kresz-oktatást, a középfokú intéz­
ményekben Lehetővé teszik, hogy a tanulók segédmotorkerékpár-, 
illetve a végzősök gépjárművezetői vizsgát tehessenek.
/mti/

i
Aegy-egy kúra két-három hétig is eltart, ezért a danubius 

tartalmas program összeállításával is gondoskodik az év min­
den szakában a vendégek szórakoztatásáról, többek között ka­
marakoncerttel , ismeretterjesztő előadással, filmvetítéssel és 
különféle kiállításokkal, de a legfontosabb a szakszerű gyógy­
kezelés biztosítása, ennek érdekében képzett orvosok, gyógy­
tornászok irányításával, korszerű felszerelésekkel gondoskod­
nak majd a betegellátásról.

a danubius széleskörű külföldi propagandamunkája nyomán 
máris nagy az érdeklődés a hazai gyógyvizek iránt, jelenleg 
hévizén angol, német és osztrák csoportok vesznek részt több­
hetes gyógykurán. /mti/
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bb. 9o /elektronmikroszkóp

segítségével lehetséges kóros állapotokban a mennyiségi vál­
tozások elemzése és a biológiai mintákban mesterségesen be­
juttatott elemek kötődési helyeinek felderítése is.

az uj elektronmikroszkópot elsősorban a biológiai kutató 
központ munkatársai használják„ emellett azonban tehetőséget 
adnak, hogy a szegedi orvostudományi egyetem, a szegedi józsef 
attila tudományegyetem kutatói szintén felhasználják tudomá­
nyos vizsgálataikhoz ezt a nagyértékü müszerkombínációt. /mti/

folyt./

bb. 8. audio-vizuális oktatás a tanyai iskolákban 
vid/e ká hgy 1974= junius 14=

az audio-vizuális oktatási program keretében az elmúlt 
tanévben bács-kiskun megye 50 tanyai iskolájában alkalmazták 
a magnetofont, a diavetítőt, a rádió- és tv-készülékeket a 
tanításban = végképp bebizonyosodtak ed technikai eszközök elő­
nyei, a megyei tanács határozatának megfelelően az idén továb­
bi 100 kiskunsági pusztai iskolában szerelik fel a korszerű 
audio-vizuális eszközöket = a pedagógusokat egyidejűleg a kecs­
keméti oktatástechnikai stúdió közreműködésével készítik fel 
az újszerű oktatási módra, /mti/

bb, 10, uj lakótelep beruházási programja készült el győrött 

vid/e ká hgy

győrött befejezéshez közeledik a 7 000 lakásos ady endre 
Lakótelep építése, a házgyári elemekből épülő lakótelepen már 
mintegy 20-25 ezren élnek, a városi tanács illetékes szervei 
egyidejűleg újabb lakótelepek építését készítik elő. a napok­
ban fogadták el az úgynevezett jáki-laposon épülő, csaknem 
2 000 Lakásos Lakótelep beruházási programját, a területen lé­
vő 27 régi épület szanálása még az idén megkezdődik, majd ezt 
követően 3 év alatt megépül az uj lakótelep, a Lakások átlagos 
alapterülete 52 négyzetméter Lesz. az uj lakónegyedben 16 tan­
termes általános iskola, 150 személyes óvoda, 80 férőh y 
bölcsőde is épül. ezenkívül orvosi rendelőt, yó yszer r 
1 600 méter területen üzleteket, 400 négyzetm te en pe g ol
gáltató egységeket alakítanak ki. /mti/

1974, junius 14,

9

u

• >

m/a

bb. 9. elektronmikroszkóp elemző készülékkel - uj nagyértékü 
berendezést helyeztek üzembe a szegedi biológiai központban

vid/e ká hgy

a magyar tudományos akadémia szegedi biológiai központ­
jának kutató intézeteiben biokémiai, biofizikai, genetikai 
és élettani módszerekkel vizsgálják az élő anyagban zajló 
bioszintézisek szabályozását, a magasabb élő szervezetek ki­
alakulását, azok működését, működésűk szabályozásának lehe­
tőségeit .

1974. junius 14.

az elvontnak tűnő alapkutatások eredményeinek gyakorla­
ti alkalmazása nemcsak a távolabbi jövő Lehetősége, a szege­
di biológiai központ munkájában egyre inkább előtérbe kerül­
nek a gyógyszer ipar, a növenyvédőszer-ipar, valamint a mező- 
gazdaság szempontjából fontos mikrobiológiai és a növényi 
életjelenségek megismerésére, valamint az orvosi kutatás 
szempontjából fontos immunológiai, humángenetikai és ingerü­
leti jelenségek alapjainak feltárására irányuló vizsgálatok.

e fontos kutatásokat sok területen meggyorsíthatja,hasz­
nosan segítheti egy most üzembe helyezett, nagyteljesítményű 
japán gyártmányú elektronmikroszkóp, amelyet az intézménynek 
juttatott unesco támogatási alapból, csaknem 7 millió forint 
értékben vásároltak meg. a hazánkban egyetlen ilyen berende­
zés a biológiai minták felületének letapogatására is képes, 
az elektronmikroszkóphoz egy röntgensugárzást érzékéi detek­
tor és egy sokcsatornás elemző egység kapcsolódik, e készü­
lékek összekapcsolásának előnye, hogy az elektronsugárzás ál­
tal a biológiai mintában gerjesztett röntgensugárzás energiá­
jának Láthatóvá tételével lehetséges a mintában lévő elemek 
mennyiségi elemzése, vagyis a szerkezeti kutatással egyidejű­
leg a kémiai elemzésre is mód kínálkozik.

az elektronsugárzás a vizsgálatra előkészített mintákban 
röntgensugárzást gerjeszt, ennek energiáját - amely az egyes 
atomokra nézve mindig ugyanaz - televíziós képernyőn teszik 
Láthatóvá. Így igen kis mennyiségeket is vizsgálhatnak. a be­
épített mini számítógép ugyanakkor az adatokat feldolgozza és 
az eredményt leolvashatóan közli a kutatóval. az uj nagyérté­
kü berendezés Lehetővé teszi a természetben előforduló, bio­
kémiai szempontból fontos elemek, nyomelemek sejten belüli el­
helyezkedésének és mennyiségi viszonyainak felderítését, 
/folyt.köv./
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folyt „/ebb. 11„/hét vége
bb. 11. hét vége 

i zsu/gk/e hi -ez
sportbarátoknak

akik a labdarugó világbajnokság mellett más sportág 
iránt is érdeklődnek, megtekinthetik a hét végén a népsta­
dionban rendezett ,,népszava kupa 
versenyt, vagy a millenárison a nemzetközi kerékpár ver­
senyt, amelyen nyolc ország legjobbjai indulnak„

1974c junius 14„ 

érdekes kirándulásokat
nemzetközi atlétikairendeznek e hét végén is a különböző természetbarát szövetsé­

gek „ az orvosi egyetem természetbarátai vasárnap a budai he­
gyekbe tesznek sétát, a budaörs-csiki-hegyek útvonalon, meglá­
togatják ezenkívül pilisszentkeresztet és dorogot is egy másik 
csoporttal. a vasas se természetbarátai a pilisbe mennek „ uti- 
céljuk zebegény, ahol jó idő esetén fürödni is lehet, aki a fő­
városban akar kirándulni, felkeresheti gyermekeivel az állatker­
tet. az elektromos se tagjai a budai hegyekbe hívják vasárnapra 
a kirándulni szándékozókat, hüvösvölgy-nagykovácsl-nagyszénás- 
zsiroshegy-solymár útvonalra.

9 9

művelődési házak prog­
ramjai

felkészültek a hét végére a főváros művelődési házai 
is. majdnem mindegyikben Lesz érdekes filmprogram, gyerme­
keknek és felnőtteknek egyaránt. a fővárosi művelődési ház­
ban szombaton találko- ak a bélyeggyűjtők, a nyu 
magnósok, sőt a folklo centrum is tart előadást„ vaoa ,,ap 
fotosétát rendeznek az állatkertben, aki pedig a zenét sze­
reti, meghallgathatja a nemzeti muzeum kertjében adott tér­
zenét. vasárnap délután a művelődési ház operaénekesei az 
újpesti trombita téren Lehár ferenc ,,a mosoly országa,, 
című operettjéből részleteket mutatnak be. az előadáson a 
vasutas szakszervezet szimfonikus zenekara kiséri a művelő­
dési-ház énekeseit„ érdekes kiállításokkal is várja a ház 
a Látogatókat, a paraszti munkát ábrázoló naiv festők tár­
lata, kékfestő-iparunk hagyományait bemutató kiállítás, 
lám int a népművészet a modern otthonban című tártat Ígér 
érdekes kikapcsolódási Lehetőséget. /mt1/

a

,a
megnyitotta kapuit a szentendrei szabadtéri muzeum is. aki 

érdeklődik a falvak népeinek korábbi élete, a különböző haszná­
lati eszközök iránt, érdekes Látványban Lehet része, ha megláto­
gatja ezt a falumúzeumot„

a tudományos ismerettárjesztő társulat szombaton és vasár­
nap művészeti sétákat rendez a fővárosban. szombaton idegenve­
zetők segítségével a budai vár szobrait és kutjait, vasárnap az 
országház épületét ismerhetik meg az érdeklődők„ a fővárosban 
maradókat múzeumok és kiállítások várják, a hadtörténeti múzeum­
ban uj kiállítás nyílt a napokban hadtörténeti, katonai térképek­
ből. a tárlat 1628-tól napjainkig tárja a Látogatók elé a Legér­
dekesebb hadtörténeti térképeket. szép színfoltot jelent ezen a 
tárlaton a xvi-xvii. századi várábrázolások„

szombaton nyílik a műcsarnok kamaratermében végvári 1. já- 
nos festőművész tárlata.

t

va —
z

'
— o o —

/N-í/^arátoknak
fi

11 -két bal Láb az ezredben 
tékot kínálnak a filmszínházak, a krimi kedvelőinek jó szóra­
kozást nyújt majd az 
film,

/folyt.köv./

címmel színes angol filmvigjá-9 9 9 9
azon az éjszakán című ndk bűnügyi9 99 9
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folyt o/-abb.12,/Üdülési

ja: az u-
f atalok között a 
án az express és 
ib n, túristaszál- 
há aiban váltható 
Ív, osztályú étter- 

ebéd ára.

ra azhetik igény e
^V4i°C!i?=r0gSaZLmiah!vataa T

sain valamint a turistáéit tó
32 az

dolgozó és% Ilibe;

m

nap-

ii!i«S!f!:
‘ tagozatos d á iái közül az den 7ku

lllSIBSilte
ként 200 forinttal járul hozzá az olot.
/folyt.köv./
7.55/a

a felsoroltrintért

- 12 -

■e

összeget pótol az állam.

szót

, fa—

fiataloknakbb.12. üdülési, turisztikai kedvezmények - 

l/p r/mm/h 1/a/h gyS11B11II
tűk miatt rászorultak,

1974. junius 14.

Lakástipus ? szociológiai fel-bb.13. melyik a Legkeresettebb 
mérés miskolcon
vid/ká/a/hgy 1974. junius 14,$ilüülSII;
rinti összetétele.

alakítsák ki. /mti/

-13-8.00/a
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bb . 1 5. nógrád megyei közép iskolások képviselik hazánk fia­
taljait a besztercebányai honvédelmi versenyen
vid/ká/a/h gy 1974= junius 14=

a szlovák antifasiszta nemzeti^elketés harmincadik 
évfordulója alkalmából junius 18-tól ötnapos nagyszabá­
sú honvédelmi versenyt rendeznek a közép-szlovákiai kerü­
let központjában, besztercebányán a csehszlovák szocialis­
ta köztársaság középiskolásainak részvételével 
delmi versenyre és ifjúsági találkozóra meghívtak szovjet, 
bolgár, Lengyel, ndk-beli, magyar és román flata 
magyarország színeit nógrád megye tizennégy tagú 
képviseli, a honvédelmi versenyen a fiuknak hat-, a lányok­
nak négy kilométeres terepen kell különböző feladatokkal 
megbirkózniuk, a vendég testvéri országok csapatainak 
eredményeit külön értékelik és díjazzák, az ötnapos verseny 
és találkozó kiemelkedő eseménye Lesz junius 19-én ,beszter­
cebányán az ünnepi nagygyűlés, amelyen megkoszorúzzák a szlo­
vák nemzeti felkelés mártírjainak monumentális emlékművét, 
a versenyek lebonyolítása ufh a résztvevő csehszlovák és 
külföldi csapatok közös emlékturán vesznek részt, az 1944- 
es szlovák partizánháboru hadiutjain. /mti/

a honvé-

is =

i

, az uj üzem­gyors
részek,
vízmüvek bővítését, uj víztornyok építését, a már több 
mint 25 000 Lakosú tarján-negyedben épült uj víztorony után 
most elkészült annak párja, az ugyancsak uj és bővülő odesz- 
sza Lakónegyed szomszédságában, a csaknem hatvan méter ma­
gas betontoronynak két tartálya van: a kúpos pohár alakú 
felső részben 800 köbméter víz fér el, mig az alatta kör- 
gallérszerüen kialakított tartály 1 500 Literes, a tarjá- 
ni és a most elkészült újszeged! víztorony is svéd-magyar 
szabadalom alapján, különleges technológiával,csuszózsalu- 
zással épült./mti/

bb.16o Iker-viztorony újszegeden 
vid/ká/a/h gy 1974. junius 14=

8.10/a 15 -
2í,3

zalai községekben

1974. junius 14.

a termelőszövetkezet utján, a me-

IlIllilliiiíWsP-"'

bb . 17 . uj tejbegyüjtő állomások a 

vid/ká/a/h gy

nek
tér

— 14 —8.05/a

bb . 14o csaknem 
tüzelőakciób an 
vásár
l/kf/tm/sl/a/hgy ,974' JU"1US ’4*

-ialgsisSSáe;.
társával.

vei

a**san

üliillsü:
löt a telepek, /mti/
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bb 19. budapesti közlekedési balesetek 
mm/ny -ez 1974 junius 14

?EBFíÍ1I1ÍÉI:Sk«--^LHí;EF:3:!í;;:

Ut

mutmkór-

bb.20. 
nak ülése

vid/ká/a/-czÉSSW*az országgyűlési képviselők Somogy megyei csoportjá-

1974. junius 14.

felké- 
a megyei 
a somogyi 
hogy a

en

” o "10.30/a

if Q
— 17 —

z

bb 18. rendőrségi hírek
1974 junius 14tm/ny

kocslb^TbalLlt kövltkeztében^németh józsef a helyszínen meg-

halto

-ez

nem a

fejér megyében előszállás határában bolter andrás 21 éves 
esztergályos, miskolci lakos motorkerékpárját nem az útviszonyok­
nak meafelelő sebességgel vezette, a nedves utón megcsúszott, 
árokba borult és olyan súlyosan megsérült, hogy kórh^zoa szállí­
tás után meghalt.

győr belterületén somogyi zoltán 16 éves román állampolgár 
féktávolságon belül egy személygépkocsi elé futott, amely elütöt­
te. somogyi zoltán olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba 
szállítás után meghalt.

pest megyében erdőkertes belterületén tóth jános 24 éves 
gépkocsivezető, budapesti Lakos tehergépkocsival figyelmetlenül 
tolatott meg egy elakadt Lovaskocsit, miközben halálra gázolta a 
kocsi mögött álló széli márton 51 éves segédmunkás helyi lakost, 
eljárás indult a tehergépkocsi vezetője ellen.

balatonaliga határában balogh László 45 éves gépkocsiveze­
tő, alsódobszai lakos egy pótkocsis tehergépkocsival hirtelen 
fékezés következtében keresztbe fordult az úttesten, és a közvet­
len mögötte haladó személygépkocsi nekiütközött, ezt követően a 
baleset helyszíne felé közeledett szigeti Imre 24 éves felszol­
gáló, budapesti lakos személygépkocsijával, és a balesetet jelző 
fényjelzés ellenére sem állt meg, nekiütközött a tehergépkocsi­
nak. a baleset következtében szigeti Imre olyan súlyosan megsér- 
rült, hogy kórházba szállítás után meghalt, utasai közül szántó 

‘ ■ Lajos 33 éve felszolgáló, budapesti lakos életveszélyes, 
egy utasát s Lyos sérüléssel szállították kórházba./mti/és

9.50/ny — 1 6—
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felhasználható: 19=00 ő után!

bb.23= befejeződött a lódzi 
megyében
vld/ká/a/-cz

i«iei»
sének bucsufellépesét.

székesfehérvári hUtőházban

1974= junius 14.

hét eseménysorozata csongráduj gyorsfagyasztó abb.21o
vid-/ká/a/-cz 1974. junius 14.■■Ili
hérváron o/mt1/

kapaci-

1
i

fismmzsmmm-
vek szerepeltek =

I

termelést a siófoki hütőház és jéggyár

1974= junius 14.

!; bb.22. megkezdte a 
vid/ká/a/-cz vala-\)

s
lódzi vajdaságban./mti/

iSlilifilSh:
száz mázsa jeget képes előállítani, /mti/

; i-ví!

Az*

i
— o —

bb.24. kiállítás a salgótarjáni kórház galériában

1974. junius 14.

az ország egyetlen kórházgalériájában, a salgótarjániillllÜlftkácsy-dijas grafikusművész nyitotta meg. /mti/

•>-5vid/ká/a/-cz

18 -10.40/a
U^Q

megyei hetet a 

10.55/a - 19 -
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a felső-tisza vízgyűjtőjében és szabolcs-szatmár megye- 
1 ebb megszakításokkal napok óta esik az eső, a folyók 
a a tiszai árhullám tíszabecsnél már tetőzött, tisza- 
1 apad, lejjebb árad a túr árhulláma garbóiénál ugyan­

csak t tőzött és sonkádig pad, onnan a torkolatig arad. a 
számos szatmárnémetinél és csengernél még árad. a kr asz 
alsószopornál tetőzött olyan magas vízállásai, amely csak 
egy centiméterrel marad el az eddigi legnagyobb vizszmttol.

ben

a tisza tarpa és vásárosnamény közötti szakaszán a túron, 
a számoson • a krasznán egyaránt harmadfokú árvízvedeLmi készült^ 
séget tartanak, az árvízvédelmi osztagot készenlétbe helyez- 
ték:a térségbe pénteken reggelig 1500 embert,152 közúti es 
hét vizijármüvet, továbbá 15 munkagépet irányítottak. néhány 
helyen sor kerül védekezési munkálatokra is. a tiszán tisza— 
becs térségében az újonnan erősített töltésszakaszokat műa­
nyagtól iával védték c a túr térségében több helyen nyulgáta- 
kat építettek, a krasznán a szivárgó szakaszok védelmén és , 
a töltések erősítésén dolgoznak, kocsord és nagyecsed térségébe?^ 
homokzsákokat készítenek elő az esetleg véaekezeshez,/mti/

11.35/a - 21 -

bb.29. elhunyt tatár bela 

vid/ká/a/-cz 1974= junius 14.

tatár béta, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista 
hazáért érdemrend kitüntetettje nyolcvan éves korában elhunyt, 
temetése junius 17-én, hétfőn 15=00 órakor Lesz a dlosgyor- 
vasgyári pax-temetőben.

a magyar szocialista munkáspárt 
miskolc ■' városi bizottsága

/mtl/

bb.28. a felső-tiszán és mellékfolyóin készenlétbe helyez­
ték az árvízvédelmi osztagokat

vid/ká/a/-cz 1974. junius 14.

Á>s°G%J

/mtl/

11.05/a = 20 —

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 
debrecenben megtartott 24. heti lottósorsoláson a következő 
számokat húzták k1:

1, 49, 53, 75, 86

1974. junius 14.a/-cz

bb.27. a Lottó nyerőszámai

1974. junius 14.vld/ká/a/-cz

bb.26. Lótenyésztési szakmai nap mezőhegyesen

árvízvédelmi készültség a körösökön és abb .25= harmadfokú berettyó békés megyei szakaszán
1974. junius 14.vid/ká/a/-cz

a szűnni nem akaró esőzés a békés megyei folyókon továb-

védelmére kezdtek el
a gyulai
rint csütörtök este .

ES7„. ^
kettős ésa fekete , fehér és sebes körösökön,valamint a

ls%rös"kl5éteLéver^köröIökön^ős Tberettyő ^kés^egyel

k§r%Iön!"rIle%énéttlk]|L%*[;gif;izmagalságScslk"5S centiméter 

rel marad el az 1970-es árvízi szinttől./mti/
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bb.31= kitüntetéses doktoravatás 
t/ms/tm/a/-cz

pénteken a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen 
nyilvános ünnepi tanácsülést tartottak, amelyen részt vett 
cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára és dr.polinszky 
károly művelődésügyi miniszter is.

1974c junius 14=

a himnusz elhangzása után dr. berend tolván rektor nyi­
totta meg a tanácsülést és bejelentette, hogy az elnöki ta­
nács hozzájárult az egyetem volt hallgatójának , széles adolf- 
nak sub auspiciis rei publicae populáris kitüntetéses doktor­
rá avatásáhozc

a jelölt kimagasló tanulmányi eredményeit és társadalmi 
munkáját dr.szuhay miklós, az általános kar dékánja ismertet­
te % majd a fogadalomtétet után kitüntetéses doktorrá avatta 
széles adolfot, akit ezután a hagyományos szokás szerint a 
rektor és az egyetemi tanács tagjai kézfogással doktortársuk­
ká fogadtak 0

ezután cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára át­
adta dro széles adottnak a kitüntetést jelképező, a népköztár­
saság címerével ékesített aranygyűrűt, beszédében kiemelte, 
hogy az aranygyürüs doktorrá avatás nemcsak a kitüntetett fia­
tal, hanem az egyetem életében is mindig kiemelkedő esemény, 
hiszen a benne kifejezett társadalmi megbecsülés egyaránt 
szól a tudomány fellegvárának és a falai közül kikerült volt 
tanítványnak „
/folytoköv./ 
11 ,45/a

- 22

döt£ /ünnepi tanácsülés az internacionálé hangjaival végző-

széles "adolf meghatott szavakkal mondott köszönetét a 
magas elismerésért.

I

!

bb.30. szakmérnököket avattak a keszthelyi agrártudományi 
egyetemen
vid/ká/a/-cz

a keszthelyi agrártudományi egyetem mezőgazdaság-tudo­
mányi karán pénteken sertéstenyésztési szakmérnököket avat­
tak. a nyilvános kari tanácsülésen dr.belák Sándor rektor 
adta át az okleveleket a keszthelyen végzett 31 fiatal szak­
mérnöknek. az ünnepségen dr.végh györgy dékán búcsúztatta a 
végzős hallgatókat./mti/

1974. junius 14.

^”32. befejeződött az országos erdészeti konferencia 

vid/fm/a/-cz 1974. junius 14.
"ansági szemlével fejeződött be pénteken a győrött meg­

rendezett kétnapos erdészeti konferencia, amelyen a korszerű 
erdőművelés módszereit vitatták meg. a konferencián bejelen­
tették, hogy az ötödik Ötéves tervben az ország több vidékén 
kerül sor nagyobbszabásu erdőtelepítésekre, elsősorban azokon 
a területeken telepítenek uj erdőket, amelyeket a mezőgazda­
ság nem tud gazdaságosan kihasználni, ilyen vidék a hanság is. 
a melyen fekvő Lápos területeken 1958. és 1971. között hétezer 
hektáron telepítettek erdőt, a gyorsan növő nyárfa-, füzfa- 
es éger-erdők már évről évre nagyobb tömegű ipari és tűzi­
fát adnak a népgazdaságnak, az ötödik ötéves tervben folytat­
ják a mélyen fekvő hansági területek erdősítését is. /mti/

tb.33. időjárás jelentés 

a/-ez 1974. junius 14. 

a meteorológiai intézet jelenti junius 14-én 13.00
órakor

javul az idő
európa közép$cés déli részei fölött továbbra is 

egy nagy kiterjedésű mérsékelt égövi ciklon helyezkedik el. 
hatására folytatódik az erősen felhős, szokatlanul hűvös 1- 
dőjárás, ma reggel az alpok vidékén, a kárpát medencében és 
Ukrajnában többfelé esett az eső. ezeken a területeken a hő­
mérséklet csúcsértéke csütörtökön helyenként csak kevéssel 
haladta meg a 10 fokot. szárazabb, naposabb az idő észak- 
Európában , ahol a hőmérséklet napközben többfelé eléri, 
vagy meghaladja a 20 fokot, a következő 36 óra folyamán a 
kárpát-medencében javul az idő. /folyt.köv./
12.30/a - 23 -
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tára került.
/folyt köv/
12.50/ny

-25-

tanácsahasznosításáról tárgyalt vas megye

1974 június 14.
.bb 36. a termálvizek

vid/fm/ny

vas megye 
melyen résztjv

-ez

,a

folyt./-a

iHm
adják majd át a legjobbaknak./mti/

bb.35=/ odaítélték..

— o —

-1

Ül
32%

ü

ea
v

EB

fü

folyt./-abb =33 = / időjárásjelentés

hazánkban csütörtökön túlnyomóan borult, szokatlanul 
hűvös idő volt. az ország nagy részén esett az eső. a lehul­
lott csapadék mennyisége általában csapadéknyom és 9 mm 
között váltakozott, de Záhonyban és szeghalmon 11, be- 
rettyóujfalun 12, körösszakálon 14 mm-t mertek, a hőmérsék­
let napközben csak 10—16 fokig emelkedett = pentek hajnalra 
7-11 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt folytatódott a túl­
nyomóan borult idő. többfelé esett az eső. a hőmérséklet,
11 órakor az esős helyeken csak 10-13, máshol 14-17 fok kö­
zött váltakozott.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középérté­
ke 10.8 fok volt, a százéves átlagnál 8.6 fokkal alacso­
nyabb .

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok volt, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 754 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor
12 fok volt.

várható időjárás szombat estig:

felszakadozó, majd változó felhőzet, szórványosan eső, 
egy-két helyen zivatar, mérsékelt, időnként megélénkülő) 
változó irányú szél. tovább javul az idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, leg­
magasabb nappali hőmérséklet szombaton 18-23 fok.

a duna vízállása budapestnél 342 cm. /mti/

feb.35. odaítélték a területfejlesztési verseny dijait a 
Szolnok megyei tanács ülésén
vid/fm/a/-cz 1974. junius 14.

a szolnok megyei tanács pénteki ülésén kihirdették a terü­
leti fejlesztési verseny 1973. évi eredményeit, és odaítélték 
a versenydijakat a Legjobb településeknek. a megyei tanács 
és a hazafias népfront megyei bizottsága áltat meghirdetett 
vetélkedő kiemelkedő eredményeket hozott, a megye 142 ezer 
Lakosa, szocialista brigádok, iskolai, munkahelyi kollektí­
vák az eddigi legmagasabb összeggel, 121 millió forinttal e- 
gésziteték ki a tanácsok fejlesztési alapját, az önkéntes a- 
nyagi hozzájárulás mértéke is nőtt: csaknem 23 millió forint 
került a fejlesztési számlákra, kiemelkedőnek Ítélték meg a 
koordinációs beruházásokat is, különösen a városokban, erre 
a célra a múlt évben több mint 92 millió forintot vettek át 
a tanácsok.
/folyt.köv./
12.35/a - 24
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bb 38. felhasználható 17 óra után 

régi magyar arcképek 

-ez
9 99 9

1974 junius 14vid/fm/ny
címmel nyílt kiállítás pénteken miskolcon, a diósgyőri vár 
szomszédságában lévő úgynevezett déryne-házban.

a tárlaton a miskolci hermán ottó muzeum gyűjteményében 
lévő múlt századbeli festőművészek által alkot tt 25 arckép lát-

ci polgárokról festett képei.

című művéből adott elő részleteket./mti/
9 9

tudományos egyesület titkárainak tanácsko-bB.39. a gépipari 
zása kaposvárott

1974. junius 14.vid/fm/a/-cz
pénteken kaposvárott megkezdődött a gépipari tudományos 

tait. az előadást vita követte.
a három nap alatt az egyesület tisztségviselői megis­

merkednek a közel tíz éve működő, jelenleg 100 tagú ,a házi­
gazda szerepét betöltő kaposvári gte-szervezet munkájával is.
/mti/

könnyűiparának helyzetéről tárgyalt a megyeibb 40. zala megye 
képviselőcsoport

vid/ny -ez
az országgyűlés nyári ülésszakának előkészületeiről tanács­

kozott pénteken az országgyűlési képviselők zala megyei csopor 
ja Zalaegerszegen, a képviselők a népfront megyei székházéban 
tájékozódtak a megye könnyűiparának helyzetéről.

1974 junius 14

/folyt ,köv/

13.05/ny
w 2 TG ,^3

-27-

U1

12.53/ny ™26—

a megnyitó után tudományos ülést tartottak,amelyen a ha­
zai neves szakembereken kívül grazi, maribori, murska-sobota-i 
professzorok is részt vettek és felszólaltak./mti/

délelőtt a megyei pártszékházban dr. molnár László vas megyei 
főorvos méltatta markusovszky Lajos érdemeit, elmondotta,hogy 
nevéhez fűződik többek között az első magyar közegészsepgyi tör­
vény megalkotása, az orvosképzés megszervezése és az orvosi he­
tilap megindítása.

pénteken szombathelyen kétnapos markusovszky-emlékünnepség 
kezdődött.

vid/f m/ny h-cz 1974 junius 14

bb 37. markusovszky-emlékünnepély szombathelyen

a sárvár-rábasömjéni gyógyvízzel a sárvári kórházban kísér­
leti jelleggel nőgyógyászati és Légzőszerv! kezeléseket végez­
nek, kedvező hatásfokkal, a gyógyvíz komplex hasznosítása azon­
ban a megye anyagi lehetőségeit meghaladja, a tanácsülés úgy 
határozott, hogy a megye anyagi erejét elsősorban a büki gyógy­
fürdő további fejlesztésére kell fordítani, ahol az elmúlt év­
ben már több mint 380 ezren kerestek gyógyulást, e fürdő fej­
lesztésére eddig 64 millió forintot fordítottak, folyamatban van 
a második termálkút kiképzése és bekötése, tízmillió forintos 
költséggel étterem építése, s megtették az előkészületeket 100 
ágyas szálloda, valamint 300 ágyas szot-szálló létesítésére is.

folyt/nybb 36. / a termálvizek
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fooyt./-aI 1 bb.34./ a belföldi

12l üdülési6kedvezmények fiataloknak
13. szociológiai lakásfelmérés miskolcon
14. kedvezményes tüzelővásár
15. honvédelmi verseny besztercebányán
16. iker-viztorony17. uj tejbegyüjto állomások Zalában
18. rendőrségi hírek
19. balesetek , , , ...20. somogy megyei képviselők ülése
21. uj gyorsfagyasztó
22. működik a siófoki hutoház
23. lódzi hét csongrádban
%: kh^^i=kuSlrfizvtiS^nkdszUULts6g a körösökön

26. lótenyésztési szakmai nap
27. lottó
28. árvízvédelmi készenlét a
29. elhunyt tatár béta . t
30. sertéstenyésztési szakmérnök avatás
31. kitüntetéses doktoravatás
32. erdészeti konferencia
33. időjárás jelentés
34. hirjegyzék

fotyt/nybb 40 / zala megye
zsoldos Lajos, a zala megyei tanács vb ipari osztályának vezető­
je a képviselők tájékoztatójában elmondta, a megye fejlődő ipa­
ri termelésében 23-24 százalékban részesedik a könnyűipar,és ott 
dolgozik az ipari foglalkoztatottak egyharmada, az ágazaton be­
lül a bútor és textilruházati ipar aránya eléri a 90 százaiéit, 
a jelenlegi ötéves terv eddigi szakaszában a bútoripar fejlő­

végrehajtott 
ebben az év­

ben például 900.000.000 forint értékű modern bútort,egyebek kö­
zött 43.000 komplett lakószobaberendezést és 30.000 kárpitozott 
garnitúrát állít elő. zala megye könnyűiparának fejlesztése to­
vábbra is napirenden van, bővül a kőbányai textilmüvek zalaeger­
szegi gyára,a jövő év tavaszára pedig befejeződik a lenti ruha­
üzem bővítése, a képviselők részletesen foglalkoztak a megye el­
sődleges és másodlagos faiparának helyzetével, nevezetesen a fa- 
feldolgozó és a bútoripar együttműködésének gondjaival. a megyé­
nek nagyon gazdag faállománya, 2 nagy bútorgyára, több kisebb szö­
vetkezeti butorüzeme van, ezek között azonban nincs termelési ko­
operáció, pedig megvalósításával gyorsulhatna és gazdaságosabb 
is Lenne a bútorgyártás.
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a zalai országgyűlési képviselők közül a parlament következő 
ülésszakán ketten is fel kívánnak szólalni./mti/

bb.34. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 14.- 
én 13 óráig
a/se/-cz
1. építőipari jelentés
2. orchideák szegeden
3. irodalmi műsorok
4. nyári egyetemek
5. nagyerdei kataszter
6. közúti ellenőrzés
7. gyógy-utazási iroda
8. audio-vizuális oktatás
9. elektronmikroszkóp 
10. uj lakótelep győrött
/folyt.köv./
13.05/a

1 és faipari egyesületi tanácskozást t'/i
bb 41. nemzetközi erdészeti 
rendeztek budapesten

i jf/gg/ny sL

1974. junius 14.
%1974 junius 14-ez a#ane

Látogattak meg./mti/

kozást dr
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a budapesti kiállításon szerepelnek hazánkon kívül a 
szovjetunió, az ndk, Lengyelország, románia, bulgária, Cseh­
szlovákia, kuba, a koreai népi demokratikus köztársaság, 
az nszk, norvégia, finnor zág, dánia, Svédország, belgium, 
az amerikai egyesült álla ok, ozambik es az - a”
rab köztársaság művészei, legj bb alkotásaik a maguk sajá­
tos eszközeivel szólnak korunk nagy problémáiról, állást fog- 
lalnak napjaink politikai, társadalmi és ideológi i kérdé- 
seiben. korunk karikatúra művészeinek legjobbjai akar 
szocialista, akár kapitalista országokban élnek - elkötele­
zett alkotók: vállalják a társadalom, az emberiség szol- 
gálatát: törekvéseiket a stílusbeli sokféleség ellenére egy 
központi gondolat hatja át: a béke féltése, vedelme,/mti/

Vf egyiptomi
felhasználható: 16 órakor!
bb.44. befejezte magyarországi vendégszereplését 
szági espoo-i kamarakórus

a finnor-

1974, junius 14,vid/fm/a/-cz
pénteken hazautazott a finnországi espoo-i kamarakó­

rus, amely az esztergomi városi tanács és a helyi Monte­
verdi kamarakórus meghívására több mint egy hetet toltott

sikerrel mutatták be főként finn klasszikus és modern mu 
vekből álló műsorukat, a férfikar bartók ,, két magyar nép­
dal,, című szerzeményét is előadta, az együttes műsoráról 
a rádió is felvételt készített,/mti/

Z - 3113.50/a

ki <

az országos béketanácsbb,43» nemzetközi karikatúra kiállítás 
székházában

1974, junius 14,t;/nn/pá/hl/a/1-ez
nemzetközi karikatúra kiállítás nyílt pénteken buda- 

pesten az országos béketanács belgrád rakparti épületében, 
a két hétig nyitvatartó tárlatot dr.simo jenő művelődésü­
gyi miniszterhelyettes nyitotta meg.

elmondta, hogy tavaly moszkvában rendezték meg^a^máso- 
dik nemzetközi karikatúra fesztivált□ ik nernzeiKuz j. K<ar írsaiui a > co*. l j.vv , s ezen a jelentős po­
litikai eseményen hazánk is képviseltette magát. a tárlat 
a közönség széles rétegeit vonzotta.
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kis gazdaság0 műk öditfaz^országbari'^téesz ^z%fb!:o1tlá|i"ve^'

zetők országos tanácskozása
1974 junius 14t jf/gg/ny sl -ez

iSllil-iifiipPiiilFtek meg. az elmúlt négy évben egész sor határozat látott napvi-a:.;,i“í;í; ríga-ss.iSffiffií'.sM
SIn*jefe%tl%°?!6tm!tlSó"kll°Saz3l;á%a%ü2ödik, ebből a háztáji 
termelők kisüzemeinek száma meghaladja a 780 ezret, meg ennél is 
több a Lakosság kiegészítő gazdaságainak száma; kereken 830 ezer. 
emellett még a szakszövetkezeti tagok gazdaságai egészítik ki 
a mezőgazdasági árutermelést =

mindent egybevetve a háztáji gazdaságok árutermelése a lakos­
sági ellátás 36-38 százalékát fedezi, a zöldségfélék egy- 
harmadát adják a háztáji területek és a kisegítő gazdaságok,qs 
szarvasmarhalállomány egynegyedét, a sertésállomány több mint 
egyharmadát a baromfiállománynak még ennél is nagyobb hányadát 
tartják a portákon, ha ennek az állatállománynak nagyüzemi el­
helyezését meg kellene oldani, az azt jelentené, hogy mintegy 
50-60 milliárd beruházásra lenne szükség, ami a népgazdaságra i- 
gen nagy terheket róna. az adatok szerint erre nincs szükség, 
mert a háztáji gazdaságok - mint a termelőszövetkezetek egyre in­
kább mindenhol elismert szerves részei, üzemegységei - még to­
vábbi tartalékokkal rendelkeznek, hiszen a falusi portákon az is­
tállóknak csak alig több mint a felét használják ki.

jó jel, hogy az utóbbi időben a közös és a háztáji gazda­
ságok szorosra fűzték kapcsolatukat, olyan termelési láncot a- 
Lakitottak ki,amelyik az élelmiszer-feldolgozással zárul, az 
ilyen együttműködés keretében a téesz biztosítja a napos barom­
fit,vagy a malacokat a háztáji termelőknek, majd a ,, kész 
Latot kapja vissza a gazdaság, amely takarmány-ellátást és or­
vosi felügyeletet is biztosit a háztáji gazdáknak,

a következő időszakban várhatóan a háztáji termelésben elő­
térbe kerül a kézi munka igényes növények termesztése, például 
a zöldségfélék, a gyümölcs és a szőlő, valamelyest csökken a 
jelentősége a háztáji kukorícatermelésnek. ez a szerkezetválto­
zás előnyös Lesz a kisüzemi gazdáknak, s kedvezően érinti a la­
kossági ellátás alakulását is. erre az átcsoportosításra a keres­
kedelemnek, a gépgyártásnak, és a vegyianyagiparnak egyaránt 
fel kell készülnie,/mti/

13.40/ny
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címmel fotókiállítás nyíltbb.46. ,, szép Lengyelország 
budapesten
t/nn/tm/a/hi/-cz

»»

1974= junius 14.

pénteken a budapesti lengyel kultúrában k.argasinski, 
az orbis lengyel idegenforgalmi tájékoztató iroda igazga­
tója sajtótájékoztatón ismertette az újságírókkal a magyar­
lengyel idegenforgalmi kapcsolatok alakulását, elmondta, hogy 
tavaly rekord-eredmények születtek a két ország turistafor­
galmában. a lengyel idegenforgalmi szakemberek most azt 
szeretnék, ha a magyar kirándulók a kedvelt lengyel városok, 
vidékek, krakkó, Zakopane - után olyan területeket is felfe­
deznének , amelyek ugyancsak sok látnivalót, érdekességet 
kínálnak számos uj útvonalat javasolnak többek között sopot, 
gdansk, mazurl tavak környéken, a Lengyelország iránti ér­
deklődés felkeltéséhez hozzájárult az a pályázat is, amelyet 
a fotó, illetve turista magazin cimü lapokkal együtt 
hirdettek meg a lengyel népköztársaság fennállásának 30. év­
fordulója tiszteletére. mint az igazgató elmondta, a ,, szép 
Lengyelország,, fotópályázatra mintegy 900 felvétel érkezett, 
a szakemberekből álló zsűri két kategóriában hét dijat osztott 
ki. a fehér-fekete kategóriában két első dijat adtak át ko­
csis páter és kriss gáza budapesti fotó-amatőröknek, mig a 
színes dia kategóriában az első helyezettnek felajánlott len­
gyelországi utazást jámbor andrás veszprémi műkedvelő fényké­
pész nyerte.

a szép Lengyelország fotókiállítás, amely junius 24-ig 
fogadja a Látogatókat, több mint 150 felvételt vonultat fel, 
amelyek a baráti szocialista ország történelmi műemlékeit,ter­
mészeti szépeségeit, Lakosainak békés építő munkáját örökítik 
meg. a kiállítást armuth Iván, a magyar fotóművészek szövet­
ségének titkára nyitotta meg. jelen volt jerzy Zielinski, 
a budapesti Lengyel nagykövetség tanácsosa is. /mti/

(V°
14.15/a - 33
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felhasználható: 16.00 ó utánig 
bb.45. blaskó jános kiállítása vácott

vid/gö/gné/fm/a/-cz
a váci vak bottyán múzeumban pénteken megnyitották 

blaskó jános szobrászművész kiállítást, a városban élő és 
alkotó dérkovits-ösztöndíj as fiatal művésznek ez a 
második önálló tárlata, amelyen 36 bronz-, vörösréz- , kő, 
terrakotta-és gipsz-szobrot, valamint érmeket, plaketteket 
mutat be. müvei között látható a váci géza király - térre 
alkotott két szobor terve is. a kiállítást julius 7-ig te­
kinthetik meg az érdeklődők, /mti/

1974= junius 14.

bb.47. borsóhántoló üzemet avattak kálban 

vid/kz/a/-cz 1974. junius 14

a heves megyei kálban pénteken felavatták az ország 
legkorszerűbb borsóhántoló üzemét, az avató ünnepségen ott 
volt vaskó mihály a heves megyei pártbizottság első titká­
ra és fekete győr endre a megyei tanács elnöke is.

a 30 millió forintos költséggel Létrehozott uj üzem 
műszaki berendezése és technológiája nemcsak hazai, hanem 
európai viszonylatban is a legkorszerűbbek sorába tartozik, 
a vezérlőpultról gombnyomással egyetlen technológus irányít­
ja a műveleteket = az automaták tisztítják, válogatják, osz­
tályozzák a borsószemeket, azután gőzölik és szárítják, végül 
pedig hántolják, csiszolják, koptatják , fényesítik és zsákok­
ba csomagolják.

a káli üzemben évente 500 vagon borsót tisztítanák 
meg a héjától, 100 vagon borsóból pedig lisztet őrölnek, az 
uj malom a magyar élelmiszer ipar újdonsága, hiszen ilyen 
nagymennyiségű hántolást egyetlen üzemben sem végeznek, bor­
sólisztet pedig itt készítenek először hazánkban, a hántolt bor­
só és a magas fehérjetartalmú borsóliszt iránt - az utóbbi é- 
telízesítőnek és gyermektápszernek is kitűnő - nagy az ér­
deklődés a nemzetközi piacon, az uj káli üzem is döntően export­
igényeket elégít majd ki, de jelentős hazai megrendelések­
kel is számol./mti/

14.10/a a/ - 32
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#foLyt/nybb 49= / húszezer

SiSHiilE
méteres uj raktára készül el még az idén= /mt1/

bb.48= befejeződött a magyar-román belkereskedelmi munkacsoport 
elnöki tanácskozása

1974= junius 14=

molnár károly belkereskedelmi miniszterhelyettes pén­
teken hazaérkezett bukarestből, a magyar-román belkereskedel­
mi munkacsoport elnöki tanácskozásáról= a megbeszélésen a 
két ország közötti belkereskedelmi választékcsere, 
a kishatármenti áruforgalom, valamint a műszaki tudományos e- 
gyüttmüködés időszerű kérdéseiről tárgyaltak. programot dol­
goztak ki a magyar-román belkereskedelmi választékcsere to­
vábbi fejlesztésére is = /mti/

kf/gg/sl/a/-cz
f :-K

í><

bb 51= ülést tartott az országgyűlési képviselők fejér megyei 
csoportja

vid/ím/ny
az országgyűlési képviselők fejér megyei csoportja pénteken 

ülést tartott Székesfehérváron, a képviselők - dr. kerkay andor- 
né csoportvezető elnökletével - megvitatták az országgyűlés so- 
ronkövetkező ülésszakának előkészületeit, majd tájékoztatót 
halgattak meg az állami biztosító fejér megyei tevékenységéről,, 
nagy István, az állami biztosító megyei igazgatója elmondta, 
hogy jelenleg fejér megyében összesen 228 ezer lakossági bizto­
sítást kezelnek,vagyis a megye minden második lakosa biztosított, 
a vagyonérték 37 százalékát, a lakások 71 százalékát biztosítják, 
gyorsan emelkedett a gépjárműbiztosítások száma: jelenleg 14=500 
magángépkocsi 41 százaléka casco-biztositással is rendelkezik, 
tavaly az állami biztosító csaknem tizenkét millió forint értékű 
gépjármű-kártérítést fizetett ki fejér megyében./mti/

ÉW
— O — 1974 junius 14

bb 49= húszezer kiskonténer a kereskedelemnek - befejeződött 
az országos anyagmozgatási konferencia

vid/kz/ny

pénteken befejeződött a szegeden megrendezett kétnapos or­
szágos anyagmozgatási konferencia, mintegy 150 tudományos ku­
tató és gazdasági szakember az ipar, a mezőgazdaság, a kereske­
delem anyagmozgatási, áruszállítási problémáit vitatta meg.az 
előadók és a felszólalók egyebek között rámutattak arra, hogy a 
vállalatok ma még beruházási kereteiknek mindössze csak a két 
százalékát fordítják az anyagmozgatás fejlesztésére, ez az oka 
annak, hogy a népgazdaságban foglalkoztatottak egyötödét - körül­
belül 1.2 millió embert at anyagmozgatás köt le, ez Lényeges 
elmaradást jelent a nemzetközi színvonaltól, a kereskedelem pél­
dául évente 20 millió tonna árut juttat a fogyasztókhoz, több 
mint 50.000 bolt közvetítésével. a korszerűtlen anyagmozgatás 
a kelleténél többszöri átrakodás és korszerűtlen tárolás miatt 
ez azonban annyit jelent, mintha 100 millió tonna árut keltene 
továbbítania, a kiskereskedelmi hálózat minden egyes dolgozójának 
naponta 800 kiló árut kell jórészt kézzel megmozgatnia, ezért 
rendkívül fontos feladat a kereskedelemben is egyebek között a 
konténeres áruszállítás bővítése, a fővárosban és a vidéki nagy­
városokban ez év végéig megduplázzák: 20.000-re növelik a kis- 
konténerek számát. ezzel évente egymillió tonna áru átrakásá­
tól mentesítik a bolti dolgozókat. ezt -megfelelő állami támo­
gatással - mintegy 50 millió forintból oldják meg a kereskedelmi 
vállalatok.

/folyt köv/
14.48/ny

1974 junius 14-ez

i «í *•lÁ

l|1bb 53. befejeződött az őrsvezetők vi.országos találkozója kő­
szegen
vid/fm/ny 1974 junius 14

pénteken kőszegen befejeződött az úttörő őrsvezetők vl.or­
szágos találkozója.

a rendezvénysorozat utolsó napján az ország minden részéből 
érkezett mintegy 260 őrsvezetőt a határőr—Örsük látták vendégül, 
az esti záró ünnepségen pedig dr. csiszár károly, a városi 
tanács elnöke búcsúztatta a fiatalokat./mti/

14.45/ny
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bb.55. ülést tartott a csongrád megyei képviselőcsoport

1974. junius 14.vid/fm/a/
a szegedi tanácsházán pénteken dr.biczó györgy elnök­

letével ülést tartott a csongrád megyei képviselőcsoport, 
az ülésen megvitatták az országgyűlés soronkövetkezo üléssza­
kának előkészületeit.

bejelentették azt is, hogy a közelmúltban a békés megyei 
képviselőkkel együtt tartott tanácskozáson elhangzottak 
alapján, a mezőgazdasági termeléssel összefüggő különbo 
vasiatokat Összegezik és ajánlásként az illetékes felső r

terjesztik fel további tanulmányozásra./mti/veknek

bb 56. a politikai nevelőmunkáról tárgyalt a kpvdsz központi 
vezetősége

1 kf/gk/ny sl
pénteken ülést tartott a kereskedelmi, pénzügyi és vendég­

látóipari dolgozók szakszervezetének központi vezetősége.

/folyt köv/

14.55/ny

1974 junius 14
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felhasználható :15.00 órától
mint hatvan társadalmi munkást tüntettek kibb.54. több 

tatán
vid/fm/a/ 1974. junius 14.

társadalmi munkást tüntetett ki pénte-töb mint hatvan .ken a tatai városi tanács arany-, ezüst- illetve bronz­
jelvényével. a városban évről-évre nagyobb méretekben bon­
takozik ki a társadalmi munka-mozgalom, az 1972 évi másfél 
millió forinttal szemben, - amely az előző évinek kétszerese 
volt, - tavaly négymillió forintra emelkedett a társadalmi 
munka értéke.

a tataiak az egy lakosra jutó 177 forintos társadalmi 
munkaértékkel nemcsak megyei, hanem országos viszonylatban is 
jó eredményt értek el. az egyének mellett a nagyobb kollektí­
vák is sokat tettek a város fejlődéséért, a kórház felújításá­
hoz például 300 000 forint értékű munkával járultak hozzá, 
a társadalmi munka révén jelentősen bővült a város parkterü­
lete, vízhálózata, /mti/
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bb.50o sárgul az őszi árpa
1974. junius 14.

bács-kiskun megyében a hűvös, csapadékos idő pihenőre 
kényszeritette a mezőgazdasági dolgozókat, a mindennapos 
esőtől felázott talajokon megbénult a munka, állnak a gé­
pek, s elmarad a legsürgősebb tennivaló: a szálastakarmány 
ok betakarítása, a torlódó munkákat tetézi az aratás köze­
ledése, s betakarításának előkészülete, a hűvös idő ellenére 
sárgul az őszi árpa, s a meleg egyszerre érleli majd a tel­
jesen kifejlődött gabonákat, a hideget leginkább a kapásnö­
vények sinylik, alig 8-10 centiméteresek a kukoricák, s el­
maradtak a fejlődésben a kertészeti növények is.

vid/kz/a/

mindig vizes a gyümölcsfák Lombja, s ez hátráltatja 
a beérett termék szedését, minőségromlással is számolni kell, 
a sok esőtől megrepedezik a cseresznye és rothad a szamóca, 
szin-és zamatképződésük sem az igazi, hiányzik az érlelő, 
vitai,iindusitó napfény, ennek ellenére elérkezett a bács me­
gyei gyümölcsszüret idénye: szedik a meggyet, s néhány nap 
múlva beérik a korai őszibarack is. /mti/

■felhasználható: 17 órától! 

bb.52. kettős kiállítás győrött 

vid/fm/a 1974. junius 14.

kettős kiállítás nyílt pénteken a győri műcsarnokban, 
kitűnő rendezésben együtt mutattak be 25 szobrot és 46 olaj­
ak varéi 1-, pasz teli -képet . az alkotók - soproni stöckert 
károly szobrász- és szarka árpád festőművészek - a hagyomá­
nyos stílust képviselik, a jelenleg budapesten élő soproni 
stöckert károlyt és a ma is Sopronban alkotó szarka árpádot 
sok szál fűzi a történelmi emlékekben és hagyományokban gaz­
dag, szépfekvésü városhoz, a környékhez, Sopronhoz, /mti/

14.45/a — 36 —
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folyt/nybb 56. / a politikai
a szakszervezet vezető testületé ligeti László főtitkár 

beszámolója alapján értékelte a szakszervezet politikai nevelő­
munkáját, s foglalkozott az ezzel kapcsolatos időszerű tenni­
valókkal. a beszámoló hangsúlyozta, hogy a közösségi, a szoci­
alista tudat alakításában a szakszervezetre összetett feladat 
vár, nem elegendő csak a szakma saját dolgozóinak tudatformálá­
sa, az eladók és a vásárlók, a felszolgálók és a vendégek min­
dennapos kapcsolatában is gondolni kell erre. a nevelőmunkát kü­
lönösen az élelmiszerkereskedelemben és a vendéglátásban nehezí­
tik a mostoha munkafeltételek.

a beszámoló foglalkozott a választott tisztségekben dolgozók, 
a vezetők felelősségével, a szocialista brigádok nevelő hatásá­
val, végezetül pedig a szakszervezeti■ mevelőmunka technikai fel­
tételeivel. hiányolta a beszámoló, hogy bár a kpvdsz taglétszá­
mát tekintve az országban a második legnagyobb szakszervezet,nin­
csenek művelődési intézményei, kevés könyvtára egyre rosszabb 
körülmények között működik, ezen csak úgy Lehet segíteni -hang­
súlyozta és javasolta a központi vezetőség -, ha a szétforgácsolt 
anyagi erőket központilag közösen használják fel./mti/

bb.57. indonéz államiniszter budapesten 

tm/hi/ra ez

a magyar tudományos akadémia elnökének meghívására 
néhány napos magyarországi tartózkodásra budapestre érke­
zett sumitro djojohadikusumo indonéz tudományos és kutatásügyi 
államminiszter, a vendéget a ferihegyi repülőtéren erdey-gruz 
tibor, az mta elnöke fogadta : jelen volt sós wisudha követtaná­
csos, az indonéz köztársaság budapesti nagykövetségének ide­
iglenes ügyvivője./mti/

1974. junius 14.

/ — o —
15.10/ra ! -38-

bb.59. bolgár könyvkiállitás nyílt budapesten 

t/nn/tm/hi/ra ez

bulgária felszabadulásának 
mából pénteken a liszt ferenc téri könyvklubban bolgár könyv- 
kiállitás nyílt a bolgár népköztársaság minisztertanácsa mel­
lett működő könyv- és sajtóügy! bizottság, valamint a magyar 
népköztársaság művelődésügyi minisztériuma közös rendezésében. 
megnyitó beszédében dr.marczali László, a művelődésügyi minisz­
térium kiadói főigazgatóságának vezetője hangsúlyozta, hogy a 
budapesti könyvbemutató sokoldalúan vall a baráti szocialista 
ország irodalmának, egyáltalán kultúrájának fejlettségéről.a fel- 
szabadulás előtt a magyar olvasók alig ismerték a bolgár iroda­
lom reális értékeit, az utóbbi években kialakult, és egyre inkább 
elmélyülő baráti együttműködés ereményeként mintegy 300 mü 
jutott el hazai könyvtárakba bulgáriából. jó ismerősünk ma már 
a bolgár Lira, kispróza, és most készül a mai bolgár drámairo­
dalom antológiája is.

lajlu dlmitrov, a bolgár népköztársaság minisztertanácsa 
mellett működő könyv-és sajtóügyi bizottság első elnökhelyet­
tese arról beszélt, milyen sokrétűen, gazdagon bontakozik ki 
az országaink közötti kulturális együttműködés. kiemelte, hogy 
a budapesten megnyíló bolgár könyvkiállitást hazánk felszabadu­
lásának 30. évfordulója tiszteletére szófiában hasonló rendez­
vénnyel viszonozzák, hogy a bolgár közönség is minél sokol­
dalúbban ismerje meg a szocialista magyar kultúra eredményeit.

a bolgár könyvkiáilitás megnyitóján megjelnt oláh józsef, 
a külügyminisztérium csoportfőnöke, társadalmi, politikai, művésze­
ti életünk számos képviselője, ott volt sztoio sztanoev, a bolgár 
népköztársaság budapesti nagykövete és a követség számos munka­
társa is.

/folyt.köv./

15.55/ra }

1974. junius 14.

30. évfordulója alkal-

/

-39-

bb.58. a magyar szolidaritási bizottság 

mm/hi/ra ez
meghívására pénteken délelőtt dél-vietnami sebesültek 15 fős 
csoportja érkezett hazánkba gyógykezelés céljából./mti/

-.-

1974. junius 14.

■!

;

;

»-

í

SS

ssnnNRiMI«?
m wmmsMmm

I
viá gasBagErrí ■

h
ti

mmmmmm
;
;gSggl6mj

I

'mm

mk
§ü§

I
férni

% m-r

%

■J

1íí
:

<<
./

t't*'



SRm

»vp :=m£M± i-SÍiüP
m

folyto/rabb.59. / bolgár
mint a megnyitó megelőző sajtótájékoztatón lajlu dimitrov 

elmondta az újságíróknak, az elmúlt 30 esztendőben bulgári- 
ában mintegy 90,000 müvet jelentettek meg több mint 820 milliós 
példányszában„ az elmúlt 20 évben háromszorosára nőtt a kiadott 
könyvek száma, a megjelentetett müvek között első helyen a tár­
sadalmi, politikai alkotások állnak, több mint négymilliós pél­
dányszában jelentették meg Lenin müveit, s csaknem ugyanennyi 
példányszámban kerültek a könyvesboltokba georgi dimitrov 
Írásai is, a bolgár népköztársaságban az elmúlt időben kétszáz 
magyar szerző könyvét adták ki, megjelentették többek között 
kádár jános ,,hazatiság és internacionálizmus,, előre 
Lenin utján, ,, cimü könyvét, válogatott beszédeit, cik­
keit tartalmazó kötetét is, különös érdeklődéssel fogadják 
a bolgár olvasók a magyar klasszkikusokat, jól ismerik és becsü­
lik petőfi, gárdonyi, mikszáth, j ókai mór, józsef a 
máté müveit, elkészült, és már néhány színház be is 
Örkény István macskajáték-át, és hamarosan bolgárul 
is hozzáférhető Lesz szakonyi károly hongkongi paróka cimü ko­
médiája, antológia készül a mai mabyar elbeszélők legkisebb 
müveiből, és magyar-bolgár gondozásban közös kötet jelenik meg 
a két ország kulturális kapcsolatainak történetéről, jelenéről, 
folyamatban van nagy László válogatott verseinek bolgár nyelvű 
kiadása is.

bb. 60, expressz nyár - 1974 7#r-
1974, junius 14,t/pr/gg/rj hl -ez

az idén 121 útvonalon 18 országot járhatnak be a magyar 
fiatalok az expressz ifjúsági és diák utazási iroda segitségé- 

- tájékoztatta az újságírókat pénteken a hotel ifjúság­
ban sárdl gyula, az expressz igazgatóhelyettese,

K#
bE$Hvei :

elmondotta: az expressz már hagyományosan arra törek­
szik, hogy a fiatalok igényének, érdeklődési körének és nem 
utolsó sorban anyagi lehetőségeinek figyelembe vételével 
szervezze az ifjúsági turisztikát, bizonyíték erre, hogy 
évről-évre több százezer magyar fiatal ismeri meg alaposab­
ban hazáját, s több tízezerre tehető azoknak a száma, akik az 
expressz utjain jutnak el a szocialista országokba és számos tő­
kés államba, bejárják európa, afrika és ázsia nevezetes tá­
jait, az elmúlt 5-6 esztendőben ugrásszerűen megnőtt az utazni 
vágyó fiatalok száma, ezért az iroda nem lenne képes feladatát el­
látni, ha nem kapna egyre növekvő támogatást, anyagi segítséget 
munkájához a minisztertanácstól és a magyar kommunista ifjúsági 
szövetségtől»

mg, zalka
W

*,"

ff 7* .v;

í >az expressz tevékenységéről szemléletes képet festenek a 
puszta számok is: 1974-ben 50,000 fiatalt utaztatnak külföldre, 
400.000 fiú és leány részére szerveznek belföldi országjárást, 
üdülést, különböző szórakoztató programokat, a 70.000 külföldi 
fiatalt fogadnak magyarországon„ a korábbi évekhez hasonlóan 
az idén is főként a szomszédos baráti országokba szerveznek 
utazásokat, erősítve a szocialista országok ifjúságának barát­
ságát, módot adva egymás nemzeti kultúrájának, történelmének, 
haladó hagyományainak jobb megismerésére, a programokban jelen­
tős helyet kapnak az ifjúsági estek, baráti találkozók, s mind nép­
szerűbbek a barátság vonatok, amelyeknek a szovjetunió, lengyel- 
ország és az ndk az uticélja. 1974-ben a szovjetuniót 35 út­
vonalon járhatják be az expressz-utazók, az ndk-ba 17, lengyel- 
országba 14, Csehszlovákiába 11, bulgáriába 10, romániába és ju- 
goszláviába 8-8 útvonalat alakítottak ki, a nyugati országokat 
- köztük ausztriát, Olaszországot, Spanyolországot, angliát, 
franciaországot és finnországot - 18 útvonalon kereshetik

, szerveztek 
a, sziriába

a bolgár könyvkiállitás egyébként junius 20-ig fogadja a Láto­
gatókat a könyvklubban,/mti/

1 p1a szerkesztőségek figyelmébe!

fm/ra ez 1974. junius 14.

a mai bb.38. számú, ,, 
utolsó bekezdését kérjük törölni./mtl/

régi magyar arcképek cimü hírünk ®n
bb.61. megnyílt az nszk építészeti kiállítása 
i/sb/pá/sl/ra ez

’»
SFli1974. junius 14.

a műcsarnokban pénteken Lőrinc tamás, a kulturális kapcso­
latok intézetének elnökhelyettese megnyitotta az nszk épí­
tészeti kiállítását, az ünnepségen részt vett kari münch, az 
nszk budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője is. a kiál­
lításon több mint száz fénykép, tervrajz és makett mutatja be 
a városépítésben elért eredményeket és elsősorban a Legújabb 
kísérleteket, amelyekkel a gyors urbanizáció következtében 
jelentkező problémákra, a városok rekonstrukciójának és bőví­
tésének sokféle gondjára keresnek választ. a kiállítás jullus 
14-ig tekinthető meg - hétfő kivételével - naponta délelőtt 
10 órától délután 6 óráig, több nszk-tbeli progesszor és épí­
tész a kiállítás idején a magyar építőművészek szövetségének 
székházában a városiasodás különböző témáiról előadást tart./mtl/

%i japánba,fel az utazni 8isegyiptomba, 
/folyt.köv. /

,U°
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bbo 60. / expressz 1. folyt./rj
an

az expressz egyéni turistautak megszervezésére is vállal- 
kozik: Lengyelországban, Csehszlovákiában, román lában, bulgá- 
riában és Jugoszláviában szállást, étkezést és különböző prog­
ramokat biztosit.

sárdi gyula hangsúlyozta, hogy az iroda fő feladatának to­
vábbra is a belföldi turizmus fejlesztését tekintik, bőví­
tik az országjáró túrák választékát, folytatják a vidéki fia­
talok budapesti, illetve kőszegi üdültetését, s az iroda a gaz­
dája az ifjúmunkások, a középiskolások és az egyetemisták nya­
ral tatásának is. ehhez nagy segítséget kapnak az országos ifjú­
ságpolitikai és oktatási tanácstól, uj nevén az állami ifjúsági 
bizottságtól, a hazai programok jelesebbjei közé sorolta sárdi 
gyula, a ii. soproni ifjúsági napokat /julius 13-14/, a vili. 
gedi ifjúsági napokat /julius 26-29/, és az országjáró diákok 
találkozóját Sopronban /junius 16-22/. ifjúsági csoportokat in­
dítanak a debreceni virágkarneválra, a savaria napokra és a sop­
roni ünnepi hetekre, az idén is várják vendégeiket 
a népszerű duna-kanyari és balatoni expressz koktélhajók, 
rőcei és a balatoni majálisok.

évről-évre mind több vendégének tud szállást is biztosítani 
az expressz: az idén nyáron például - az ifjúsági turizmusról 
szóló kormányhatározat eredményeként helyet ve­
hetnek igénybe a diákszállókban és kollégiumokban. Juliikra befe­
jezik a kilián-telepi nemzetközi üdülőtelep és a királyrét! 
turistaszálló építését, s a közeljövőben ujat/Tb ifjúsági 
üdülőcentrumot építenek balatonföldváron. kicsit még a távolab­
bi jövő terve: 500 ágyas szállodát építenek budapesten. a hotelt 
a tervek szerint az olcsóbb, c/kategóriába szórólják; ilyen, áraiban 
a pályakezdők béréhez, diákzsebhez méretezett szálloda mind­
össze egy van a fővárosban, szállodát építenek 1980-ig balatonföld­
váron is, a 640 ágyas hotelnek saját strandja is Lesz.

az expressz nagy gondot fordít arra, hogy szolgálta­
tásai színvonalasak Legyenek: dolgozóiknak különböző szaktanfolya­
mokon kell tudásukat gyarapitaniuk, s az idegenforgalmi ismereteken 
kívül egyebek között vasúti jegykiadó tanfolyamon, illetve valu­
taváltó tanfolyamon is kötelesek vizsgát tenni, /mti/

a pusztaszeri országos emlékbizottság ülése

1974= junius 14=

dro dimény Imre miniszter elnökletével pénteken szegeden 
ülést tartott az újjáalakult pusztaszeri országos emlékbizottság, 
megtárgyalta az ópusztaszeri árpád-emlékmű és az egykori sze­
ri monostor feltárt maradványainak környékén kialakítandó 
nemzeti emlékpark tervét =

öbb. 62.
m

vld/rj fm -ez

m
1hantos mihály, a csongrád megyei tanács elnökhelyettese beszá- 

molt-az emlékbizottság eddigi munkájáról és vázolta a soronkö- 
vetkező feladatokat, elmondotta, hogy megoldódott a helységnév 
rendezése: sövényháza, - amelyhez az árpád-emlékmű tartozik, - 
ópusztaszer nevet kapott, a szeri monostor romjainak feltárása 
pedig olyan szakaszba jutott, hogy a nyári hónapokban mint ide­
genforgalmi nevezetességet az érdeklődőknek bemutathatják, orszá­
gos tervpályázatot Írtak ki pusztaszeri nemzeti emlékpark kiala­
kítására. a cél: emléket állítania honfoglalás kora legkiemelke­
dőbb államjogi eseményének, az első országgyűlésnek, 
továbbá történelmünk felszabadulás utáni nagy eseményének: a föld­
osztásnak. a magyar nemzet történelmének mindkét nagyjelentőségű 
állomása pusztaszer nevéhez kapcsolódik = a területen jelenleg 
nincs olyan létesítmény, amely a két esemény emlékét méltóan 
reprezentálná. szükséges ezért, hogy a z emlékpark a honfoglalás,

a földosztás történelmi jelentőségét méltó-

: ‘

sze-

WMÉSa ve- m
MF®a felszabadulás, 

módon mutassa be.
,

a tervek szerint a második világháború alatt budapesten meg­
sérült feszty-körképet restaurálják és azt a legméltóbbnak tar­
tott helyén, az első országgyűlés színhelyén, az emélkparkban he­
lyezik el. két történelmi emlékmúzeum megépítését is tervezik, 
az egyikben a honfoglaló magyarok életével kapcsolatos emlékeket 
a másikban a földosztás idejére jellemző paraszti életdokumen­
tumait mutatnák be, valamint a megye felszabadlás utáni fejlő­
dését, elsősorban annak mezőgazdasági vonatkozásait. ezenkívül 
idegenforgalmi célokat szolgáló étterem, ezer személyes kem­
ping, strandfürdő és különböző szolgáltató intézmények Létre­
hozását is tervezik.

az újjáalakult bizottság határozatot hozott arról, hogy a be­
érkező pályázatokat még ez évben elbírálják, s utána felkérik 
az építésügyi és városfejlesztési minisztériumot, hogy a nem­
zeti emlékpark koncepcióját terjessze a kormány elé.

egy másik elfogadott javaslat szerint illetékes szervektől 
kérik, hogy a majdani nemzeti emlékparkot már most egész kör­
nyezetével , a fehértói és a pusztaszeri rezervátummal, valamint 
a határos tisza-menti erdőségekkel együtt egységes tájvédelmi kör­
zetté nyilvánítsák, /mti/
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bbo 67. tizenhét vállalat szocialista együttműködési szerző­
dése a budapest-bicske vasútvonal rekonstrukciójáéra

i/kg/pá/rj sl -ez

hét máv főnökség és tíz más vállalat vezetői pénteken szo­
cialista együttműködési szerződést Írtak alá a búdapest-hegyes- 
halom vasútvonal budapest és bicske közötti szakaszának át­
építéséről, korszerűsítéséről, a máv budapesti épitTési főnökség 
kultúrtermében, az mszmp xi. kongresszusa és hazánk felszabadu­
lásának 30. évfordulója tiszteletére kötött szerződés alapján 
a vállalatok együttes munkával elősegítik az összesen 58 kilomé­
teres vasútvonal szakasz zökkenőmentes rekonstrukcióját.

1974. junius 14.

budapest-hegyeshalom vasútvonal újjáépítése,része az orszá­
gos vasúthálózat rekonstrukciós programjának, s a budapest-bicske1 
szakasz megépítésénél különösen sok gond, műszaki probléma 
hárul a korszerűsítésben részvevő vállalatokra, ezen a szakaszon 
ugyanis rendkívül nagy a forgalom, naponta 140, 160 
dűl, s eközben kell a kettős vágány felújítását elv 
szakaszon töltéseket is építenek az uj sínpárok el­
helyezésére, ennek megoldásához számítások szerint 1 2 millió 
köbméter földműnké végeznek majd. ugyanak or 24 hid 
aluljáró és más ép tmény elhelyezése is
csakúgy, mint gépi biztosító berendezések, automaták felszere­
lése. ennek a hatalmas komplex munkának a végrehajtásához a rész­
vevő vállalatok óramű pontossá u összehan ott munkája szükséges, 
amelynek megvalósítására kötöt ék a szoci lista együttműködési 
szerződést.

a

is átgvör- 
. több

a

az együttműködési szerződés alapján például a volán 21-es 
számú vállalata felajánlotta,.hogy a földszállításokhoz teherautó­
kat biztosit szükség esetén a máv-nak, a budapesti közlekedési 
vállalat a budaörsi aluljáró átépítésénél elvégzi a forgalomsza­
bályozási feladatokat, az északdunántulí ármaszotgáltató vállalat 
a vasúti pálya kialakítását akadályozó középfeszültségű távve­
zetékeket a máv munkaprogramjához igazodva átalakítja, 
építő vállalat pedig négy vasúti hid építését vállaja 
ződésben pontos határidőre.

a hid- 
a szer-

a korszerűsített vasútvonalon meggyorsul a forgalom, a jelen­
legi 80 kilométer maximális sebesség helyett 140 kilométerrel 
is száguldhatnak itt a mozdonyok, s ugyanakkor növekszik a közle­
kedés biztonsága is. a tervek szerint a munkálatok 1975 végéig 
fejeződnek be. /mti/
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bb. 68. 16.000 óra társadalmi munka - uj óvoda és bölcsödé Veszprémben

vid/kz/rj -ez 1974. junius 14.
Pénteken felavatták a fűzfői nitrokémia uj óvodáját és 

bötcsödkéj ét Veszprémben, a 14 millió forintos költséggel 
létrehozott intézményben a gyár « Veszprémben lakó munkásai­
nak 190 gyermeke kap helyet, az uj létesítmény 10 hónap alatt 
készült el. a gyár szocialista brigádjai 15.000 óra, az észak- 
dunántull áramszolgáltató vállalat, továbbá a középdunántu- 
Li gázszolgáltató és szerelő vállalat dolgozó pedig ezer óra 
társadalmi munkával segítették a kivitelezését, /mti/

1

3sa

■ /bb. 70. Iborbándi jános hazaérkezett koreai és 
beli látogatásáról

gk/rj -ez

szovjetunió-

1974. junius 14.
borbándi jános, a minisztertanács elnökhelyettese koreai 

és szovjetunióbeli hivatalos Látogatásáról pénteken 
kezett.

1
hazaér-

Sa ferihegyi repülőtéren fogadására megjelent dr. korom mihály 
igazságugyminiszter, dr. gál tivadar, a minisztertanács titkár­
ságának vezetője, valamint a külügyminisztérium vezető munka­
társai.jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagy­
követe és pák gjong szun, a koreai népi demokratikus köztársa­
ság budapesti nagykövete, /mti/

%

ma
bb. 71. felavatták a domus-t- hétfőn nyílik az ország leg­
nagyobb lakberendezési áruháza - bútorvásár lás számítógép se­
gítségével
Vkf/tm/sl/rj hgy

m
1974. junius 14.

a kormányprogramban jóváhagyott 700 millió forintos beru­
házással kialakuló domus áruházi rendszer előz ő egysége a buda­
pesti domus Lakberendezési áruház a róbert károly kör«ÍWlJ_

legkorszerűbb lakberendezési áruházát pénteken szundi István 
belkereskedelmi miniszter ünnepélyesen avatta fel. a megnyi­
tón ott volt nyers rezső a z mszmp politikai bizottságának 
tagja, katona Imre a budapesti pártbizottság első titkára 
keserű jánosné könnyűipari miniszter, szépvölgyi zoltán a fő­
városi tanács elnöke.

/folyt.köv./
r

16.40 rj
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a domus a kereskedelem eddigi hagyományaitól eltérő u j 
technológiával és fejlett technikával, kizárólag minta utáni 
értékesítéssel és előjegyzéses rendszerben dolgozik, bemutatja a 
hazai és az importált bútorok teljes választékát, s ami az áru­
házban Láth

tó, az minden kapható, az eladás módszere, folyamata 
is eltér a szokásostól, számítógép igénybevételével történik, 
videoton-gyártmányú r-10-es számítógép tartja nyilván a bútor- 
készletet, követi az utánpótlást és az eladást, az emeleteken el­
helyezett képernyős kiíró berendezések segítségével tudható meg, 
hogy a kiválasztott színű, mintájú bútor az adott pillanatban van- 
e raktáron, a vásárló a kiválasztott termékről vevőkrátyát kap, 
amelynek alapján a földszinti pénztársoron ugyancsak számító­
gép segítségével pillanatokon belül kiállítják a számlát. a kor­
szerű értékesítési technológiai rendszert régóta oktatják az áru­
ház mintegy 110 fő yl érettségi ett, főiskolai 
zetének, a most a ásárlóknak 1 meg kell 
ta módszerrel.

az

az áruházban a bútorvásár lássál, a lakberendezéssel kapcsolatos 
szolgáltatások együtt megtalálhatók. helyben intézik a rek­
lamációkat, a garanciális ügyeket, otp hiteles vásárlásokat, 
megrendelhető a lakás komplett berendezésének megtervezése, tapé­
tázása, a függönyök felszerelése, a bútor hazaszállítása, s tb. 
az áruházban gyermekmegőrző és ruhatár is van.

a kereskedelem első korszerű ,,nagyüzeme,, a róbert károly 
körúti dömus lakberendezési áruház hétfőtől áll a vásárlók rendel­
kezésére „

a bútorért egyébként több kereskedelmi vállalattal társulva 
alakítja ki a domus áruházi rendszert. rövidesen Zalaegerszegen 
nyílik hasonló, csak kisebb méretű, 2000 négyzetméteres Labkerende- 
zési áruház, s még az idén elkészül a miskolci 5000 négyzetmé­
teres, és valószínűleg a székesfehérvári 4000 négyzetméteres do­
mus is. a jövő év végére a domus áruházi rendszer 33.000 
négyzetméteren működik majd. /mti/

16.50 rj — 46 —
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1. q9ü65./rjbb. 71. / felavatták a dokus-t

a 103 millió forintos beruházással épült, 10.000 négy- 
zétmeteres, háromszintes áruház földszintjén lakástextil és vi­
lágítási cikk osztályokat rendeztek be, ez első és a második 
emeleten Lakószobákat, szekrénysorokat, kombinált garnitú­
rákat és egyedi bútorokat kínálnak, mig a harmadik emeleten helyez­
ték el a konyhabútorokat, a gyermekbutorókát, a kertibutoro- 
kat és az előszoba berendezéseket, valamint az irodákat, a szo­
ciális Létesítményeket, az emeletekre mozgólépcső és személy­
lift viszi fel a vásárlókat.

bbb.63. a szovjet nagykövet fogadta a madách színház vezetőit 

i/nn/t m/h i/r a ez 581974. junius 14.

csütörtökön este Vlagyimir jftkovlevics pavlov, a szovjet­
unió budapesti nagykövete otthonában fogadta a szovjetunióban 
nagy sikerrel vendégszerepeit madách színház veztőit, mű­
vészeit. ádám ottó igazgató főrendezővel az élen. a szívé 
Lyes Légkörben lezajlott eszmecserén részt vett simó jenő 
művelődésügyi fot*mszmp 
központi bizottsága tudó mariytrs/közoktatási és kulturális osztá­
lyának helyettes vezetője és király andrásné a budapesti pártbi­
zottság titkára, dr. malonyai dezső, a művelődésügyi minisztérium 
színházi főosztályának vezetője./mti/

. - :

w
sí

as
bb.66. elhunyt czipelle István 

vid/fm/ra czs 1974. junius 14.

czipelle István rendőrőrnagy, a munkásmozgalom régi harcosa
kitüntetettje 68 éves ko- i

szocialista hazáért érdemrend3)1
rában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása 1974. junius 18- 
án 16 óra 30 perckor Lesz Szolnokon, a munkásőr-uti temető 
halottasházában.

i» l!
Iaz mszmp szolnoki városi bizottsága.

/mti/

k
bb.65. a magyar nemzeti muzeum 

gk/h i/r a ez

,,károlyi mihály-emlékszobák,, című kiállítása a petőfi irodal­
mi muzeum épületében technikai okokból bizonytalan ideig zárva 
tart./mti/

1974. junius 14.
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kbb«69o osztrák nőkULdöttség

• pá/hi/ra ez

az osztrák munkások és alkalmazottak kamarájá­
nak hazánkban tartózkodó nőküldöttsége franciska fast tanácsos 
vezetésével pénteken ellátogatott a magyar nők országo taná­
csának szákházába: a vendégek megismerkedtek a mnot munká­
jával, s tájékozódtak a magyar nők szociális és életkörülményei­
ről ./mti/

bb.640 szovjet vendégek baráti találkozója a nőtanács székházában 

t/gy/gk/hi/ra ez

j.m.zujkova, a moszkvai állami egyetem docense és d.a.vl- 
zirenko, a szovjetszkaja zsenscsina cimü lap szerkesztője - 
akik a nőtanács vendégeként tartózkodnak hazánkban - pénteken 
baráti találkozón vettek részt a nőtanács székházában.

1974. junius 14.1974. junius 14.
1
í
á
1

a szovjet vendégek többek között tájékoztatást adtak a 
szovjet Lányok, asszonyok helyzetéről, - akik mint elmondták­
fon tos szerepet töltenek be az élet minden területén, a terme­
lésirányításban átlag 31 százalék a tehetséges, magas képzett­
ségű Lányok, aszonyok aránya, a könnyűiparban tevékenykedő üze­
mi főmérnökök 49 százaléka, a művezetők 63 százaléka nő. elmond­
ták, hogy a párt és az állam igyekszik minden segítséget meg­
adni a nődolgozók életkörülményeinek könnyítésére, ennek fontos 
területe a gyermekintézmények hálózatának fejlesztése, a szov­
jetunióban 90 millió gyermek jár óvodába vagy bölcsödébe - s az 
igényeket - elsősorban a nagyvárosokban - ma már teljes egészé­
ben ki tudják elégíteni, e gyermekintézmények általában több 
műszakosak, de vannak egésznapos és hetes óvodák-bölcsődék is.

kártevők - növényiébb.72. alkalmazkodó és ,, k 
a rovarok ellen - befejeződi

cia
vid/kz/ra hgy

pénteken befejeződött a tihanyban megtartott nemzetközi ro­
vartani konferencia, amelyen 14 ország képviselői, összesen 44 
előadásban tájékoztatták egymást azokról a rovar élettani vlzs- 
gálatokrók, amelyek a kártevőknek, a növényekhez való viszo­
nyát elemzik, ezek az alapkutatások máris igen előremutatóak 
és jól illeszkednek a környezetvédelem immár nemzetközi program­
jába. az elméleti vizsgálatok olyan növényvédelem alapjait rak­
ták Le, amely minden eddiginél jobban támaszkodik a növények 
és a rovarok élettani ismereteire, rendkívül összetett tulaj­
donságaikra. megnyitják a kaput a teljes ártalmatlan növény­
védő anyagok előtt, ezek előállításánál fő cél, hogy élvezhe­
tetlenné tegyék a tápnövényt a rovar számára, ebben a téma­
körben igen sok érdekes előadás hangzott el. a rovartani ku­
tatások kiemelkedő képviselői kértek szót tihanyi konferencián, 
köztük dethier v.g. amerikai egyesült államokbeli professzor, 
aki biokémiai vizsgálatokkal mutatja ki azokat az anyagokat, 
amelyek leginkább hatnak a rovarok érzékszerveire, a vizsgála­
tok alapján azután más vegyi anyagokkal ellensúlyozni, illet­
ve hatástalanítani Lehet őket. érdekes magyar kísérleti ered 
mény, hogy különböző növénylevekkel permetezték be a répát és ez­
zel megakadályozták a répa levelet kedvelő rovarok kártételét.

dr. jermy tibor a növényvédelmi kutató intézet igazgatója, 
a törzsfejlődéstani vizsgálatai alapján azt kutatja, hogy a 
rovarok szükség esetén mennyire képesek genetikai tulajdon­
ságaikon változtatni, a vizsgálat ereménye aláhúzza a rovar- 
rezisztens növények nemesítésének jelentőségét, dr.jermy tibor 
tapasztalatai szerint ugyanis a rovarok többsége nem képes al­
kalmazkodni a megváltozott növényekhez, ez a megállapítás főleg 
a Lepkékre, bogarakra vonatkozik, a ,,konzervatív,, kártevők 
elleni védekezésben tehát jelentős feladat vár a növénynevesi- 
tőkre is. más a helyzet a levéltetvekkel, ezekalkalmazkodó képes­
sége jóval nagyobb az előbbinél, Így főleg a vegyszeres véde­
kezés hozhat tartós eredményt./mti/

ervativ »»
"A/Alanyban Ea nemzetközi konferen- K

r4v
1974. junius 14.

a szovjet vendégek beszámoltak arról, hogy az anya- és gyer­
mekvédelem, a családok növekvő anyagi támogatása nem csupán 
a nők igazi egyenjogúságát teszi egyre teljesebbé az élet minden 
területén, hanem jó irányban befolyásolja a házastarsak kap­
csolatát is. a gyermeknevelés ma már nem csak az anyák fela­
data, a felelősség ugyanúgy vonatkozik a férfiakra is. minden 
újabb ötéves terv egyre meggyőzőbben bizonyltja : a szovjetu­
nióban következetesen teremtik meg a feltételeket ahhoz, hogy 
a nők az anyaság mellett alkotó m;don vehessék részüket az uj 
társadalom építéséből is./mti/

m
i

m
,bb.73. kiosztották a vízvédelmi őrjárat uttörőpályázat dijait 
k/sb/tm/sl/ra hgy 1974. junius 14.

az országos vízügyi hivatal székházában pénteken 
illés györgy, az ovh elnökhelyettese átadta a környezetvéselmi 
vízvédelmi őrjárat uttörőpályázat dijait, többezer általános 
iskolás vett részt a vízvédelmi őrjáratban, amelyen megismer­
ték a vizeket fenyegető leggyakoribb szennyező anyagokat és káros 
hatásaikat, s megtanulták, miként jelezhetik a veszélyt rend­
kívüli szennyezés esetén, vízvédelmi ismereteikről orszá­
gos riadón adtak számot, az ovh és a pajtás újság dijait a leo- 
jobb 16 uttörőraj kapta meg./mti/
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huszár István Látogatása az árvízvédelem országos központ-bb.74= virágkötészeti verseny debrecenben 

vid/kz/ra hgy
bb.77 jában
k/sb/mm/sl/ra hgy1974= junius 14= 1974= junius 14=

huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese pénteken 
látogatást tett az ovh-nál, az árvízvédelem országos központjában, 
ahol tájékozódott az árvízvédelmi helyzetről és a megtett intéz­
kedésekről. dégen Imre államtitkár, az országos vízügyi hivatal 
elnöke és munkatársai tájékoztatták arról, hogy a tiszavölgyi 
folyók mentén a védelmi fokozatnak megfelelő figyelőszolgálat 
működik» kisebb helyi jelentőségű védekezési munkákon kívül erő­
teljesen védekeznek a bodrog mentén, s a várható magas árhul­
lámra tekintettel biztonsági okokból megkezdték a fekete - 
és a fehér-körös közötti dénesmajori lokalizációs töltés kiépí­
tését =

a hagyományos debreceni virágkarnevál ugyancsak hagyományos 
előzeteseként pénteken az arany bika szálló bartók termében 
megkezdődött a kilencedik országos virágkötészeti verseny és 
kiállítás» több mint hatvan hivatásos virágkötő állt asztal­
hoz, ahol egy - kötelező - gyakorlat után négy szabadon 
választott kompozicót készítenek = a versenyzők egy-egy kira­
kati kompozíciót is összeállítottak saját elképzelésük sze­
rint. a Legszebb munkákat a bartók teremben kiállításon mutat­
ják be a közönségben, a debreceni virágkötészeti verseny győzte­
sei képviselik majd hazánkat a nyár végén bécsben mndezés- 
re kerülő virágkötészeti

GM

európa bajnokságon =/mti/9 9 9 9

az árhullámmal érintett valamennyi folyószakaszon felkészül­
tek az esetleges védekezésre, s szükséges munkaerő, anyag, gép 
és szállítóeszköz rendelkezésükre áll= ezenkívül hét gépesített 
árvédelmi osztagot biztonsági készenlétbe helyeztek = 
az érdekelt vízügyi igazgatóságok folyamatosan tájékoztatják 
az illetékes területi bizottságokat az árvízvédelmi helyzet­
ről = általában a z 1970= évi árvizszintnél alacsonyabb, helyen­
ként azt megközelítő vízállások várhatók = a töltésen kie­
légítő biztonsággal védhetők, amihez az utóbbi években végzett 
töltéserősítési munkák nagymértékben hozzájárultak=az ár­
hullámokkal érintett folyók felső szakaszán megfelelő az együtt­
működés a szovjet, a román, és a csehszlovák vízügyi szer­
vekkel =/mti/

bb.75. huszonnégy és fél kilós harcsa a zagyvából 

vid/kz/ra hgy 1974= junius 14=

SÍIlSSr*?? =°ertL"émetNerenc9arszíuol;idme?sza!n"a

i .
T.Ly,

Im
bb =75= belvízvédekezés szegeden 
költöztettek
vid/kz/ra hgy

- kilenc családot átmenetileg ki-

bb.80 = elutaztak hazánkból az aapso-szeminárium részvevői 

tm/hi/ra hgy
1974. junius 14=

1974= junius 14=szeged rókus városrészében a mélyebb fekvésű utcákon és 
ken - a nagy sőzések után - felgyülemlett a csapadékvíz 

okba is behatolt, a városi t nács épi- 
osztálya elrendelte a védekez st, a felhal-

ffvezte^í fUa::,

S * I® ^zákány utcában kilenc családot átmenetileg ki- 
KQltoztettek. a veszélyt elhárító izmüveknél éjjel-nap­
pal ügyeletet tartanak, pénteken d Lután már javult a helyzet 
lényegesen csökkent az elöntés, de még továbbra is zsükséq 
van védekezésre, az utcai árkokat mélyítik, az átereszeket kitisz­
tították s ezáltal meggyorsult a csapadékvizek lefolyása./mti/

pénteken elutaztak hazánkból az afroázsiai népek szolida­
ritási szervezete /aapso/ nemzetközi tudományos szimi- 
náriumának külföldi részvevői, több mint 30 ország haladó szer­
vezeteinek és mozgalmainak képviselői= az egyhetes program befe­
jezésekor a vendégeket harmati sándor, a magyar szolidaritási 
bizottság elnöke és a bizottság munkatársai búcsúztatták =/mti/

és
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célokra

Hl-
Lakótllepenf ^ * korszerű pest-buda filmszínházat az üllői utl

a

mmmileg rosszul ellátott területeken 
tak át0

a kereskedel- 
1973-ban kilenc üzletházat ad-

a
haladó ös zeg szol 
forinttal tetézték alapból,

kÍTomL3 27? BILLIÓ köbmétert, a csatornahálózat hossza 43

ezt

az ivóviztermelés például

gyarapodott.

Ac - i

mmmmmmm

- á.

/folyt.köv./ 

17.15 rj - 52 -

vbb. 78= uj fővárosi lakásrendelet - jelentés budapest elmúlt 
esztendejéről - ülést tartott a fővárosi tanács
t/pr/mm/rj hl hgy 1974. junius 14.

szépvölgyi Zoltán elnökletével pénteken az újvárosháza 
dísztermében ülést tartott a fővárosi tanács, elsőként sze­
mélyi kérdésekben döntött: a saját kérésére nyugdíjba vonuló 
dr. mulató jánost felmentette a fővárosi népi ellenőrzési 
bizottság elnöki tiszte alól, s köszönetét, elismerését fe­
jezte ki eddig végzett eredményes munkájáért, a fővárosi né­
pi ellenőrzési bizottság elnökévé zara Lászlót, elnökhelyette­
sévé balogh Istvánt választotta meg.
. . Jz elfogadott napirendnek megfelelően ezután kőmives 
István tanácselnökhelyettes terjesztette elő a fővárosi 
tanács szerveinek és vállalatainak tavalyi tervteljesitéséről, 
illetve gazdasági tevékenységéről szóló jelentést.

IlilpilPiSp:
be.

bb 78. / a főváros 1. folyt./rj
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4. folyt./rjőbb. 78, / a fővárosi

a munkásosztály helyzetének hatékonyabb javítása érde­
kében változatlanul fenntartja a Legalább 70 százalékos része­
sedési arányt, érvényesítve ezt a lakással rendelkezők csere- - 
igényeinél is, a fiatalok családalapítását elősegítve - az igény­
lők közötti arányuknak megfelelően - az eddigi 20
százalék helyett 40 százalékban határozza meg a részesedési arányt, 
ezen belül is érvényesítve a munkásfiatalok Lakásellátásának el­
sődlegességét ,

2, folyt,/rjbb, 78, / a főváros

a fővárosi tanács a beszámolót- s e témában a számvizsgáló 
bizottság jelentését - elfogadta, majd a hazafias népfon t 
budapesti bizottságának javaslatára a fővárosi bíróság négy 
népi ülnökét pótlólag megválasztotta, ezt követően rende­
letet alkottak a szolgáltatóipari felvevőhelyek nyitvatartá­
siéról: a szabályozás célja, hogy a főváros egész területén egy­
séges elvek alapján, a kerületi tanácsok hatáskörében, a lakos­
ság érdekeit érvényesítve, megfelelő nyitvatartási rend alakuljon

ív*

-W

a lak ás-használatba vételi dij részbeni, vagy teljes elen­
gedéséről, továbbá a részletfizetési kedvezményről szóló jogi 
szabályozás - szociálpolitikai megfontolásból- a tanácsi bér­
lakásra jogosult családok terheit tovább csökkenti, könnyíti 
a részletfizetési Lehetőséget, más rendelkezésekkel összhangb-an 
a négy és többgyermekes családoknál, valamint az 1300 forintnál 
nem magasabb, egy főre jutó átlagjövedelmü háromgyermekes családok­
nál lehetőséget ad - függetlenül a Lakás konfortfokozatától - 
a használatbavételi dij teljes elenegedésére„ /mti/

mm ki.

a tanács uj rendeleteket alkotott a rendelkezése alatt álló 
Lakások elosztásáról, a lakásigények társadalmi elbírálásáról, 
a lakbér-övezetekről, valamint a Lakásépítési hozzájárulás és 
a lakáshasználatbavételi di$ részben vagy teljes elengedéséről, 
a részletfizetési kedvezményről,

az ugyanebben a témában 1971-ben készült tanácsrendeletek alap­
vető célkitűzései helyesek voltak, és összhangban álltak a fő­
városi általános lakáspolitikai elveivel, az uj paragrafusok 
egyik Legfontosabb törekvése, hogy tervszerűbbé váljék 
a tanácsi lakásgazdálkodási tevékenység, a Lakások elosztásában 
maradéktalanul érvényesüljön a társadalmi ellenőrzés rendsze­
re. ezt szolgálják azok az uj passzusok, amelyek a társadalmi 
bizottságok szerepét erősítik a lakáskiutalási-értékesitési név- 
egyzék előkészítésében, ellenőrzésében, meghatározzák a névjegyzék 
készítésének idejét, s előírják a névjegyzék nyilvánosságra ho­
zatalának, a lakossági észrevételek kivizsgálásának kötelezett­
ségét .

mmSS

&I18/ A fa*,2% 

w
i^8

a felhasználható : 18 órától!
te:

bb.82. katonazenekarok fesztiválja debrecenben 
vid/kz/ra hgyváltozatlanul érvényesül az a társadalompolitikai cél, hogy 

mindenki vagyoni helyzetével, jövedelmi viszonyaival 
arányban álló lakásellátási formában részesüljön, az uj szabá­
lyozás ebben a kérdésben nem tér el alapvegtően a régitől, dW— 
rendkívüli méltánylást érdemlő családi, szociális, egészségügyi 
körülményeket, az uj szabályozás konkrét összegben határozza 
meg a jelentősebb vagyon fogalmát, forgalmi értékének fi­
gyelembe vételével. az uj lakásrendelet az igények kielégí­
tési sorrendjét a család lakáskörülményeinek és szociális hely­
zetének figyelembe vételével határozza meg. a népeseedéspoli- 
tikai határozat szellemében előtérbe helyezi a több gyermekes csa­
ládok, a családalapitó fiatalok lakásigényeinek kielégítését.
/folyt.köv./

1974. junius 14.

az elmúlt esztendők sikerei alapján ebben az esztendőben is 
debrecenben rendezik meg a katonazenekarok országos fesztivál­
ját, pénteken délután a város főutcáján felvonulással kezdő­
dött a három napos program, a fesztiválon résztvevő hat zene­
kar közül három pénteken debrecenben a kossuth és a Liszt ferenc 
téren adott hangversenyt, a fesztivál vasárnap délután feje­
ződik be./mti/
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á szerkesztőségek figyelmébe!
bb.79- kitüntették a fővárosi békemozgalom kiváló munkásait 

Vgy/gk/hi/ra hgy ■folyt./a mai bb. 59. számú hírünk /bolgár könyvkiállitás 
1. bek. 11. sorában a szöveg helyesen:

kádár jános ,,hazaflság és internacionalizmus,, valamint 
,,tovább a lenini utón,, cimü könyvét és válogatott beszédeit

/mti/

1974. junius 14.
a hazafias népfront budapesti béke- és barátsági munka- 

bizottsága pénteken ünnepi ülést tartott a népfrontbizottság 
székházában, dr.pesta László, a hnf budapesti bizottságának al- 
elnöke köszöntötte a részvevőket, majd összegezte a béke és ba­
rátsági hónap fővárosi eseményeinek eredményeit, többek között 
elismeréssel szólt a győzelem napjával összefüggő kerületi rendez­
vényekről, baráti összejövetelekről. a béke és barátsági hónap 
során több kerületben a testvéri szocialista országok életének 
bemutatásával összefüggő eseményeket bonyolítottak le. nagy 
számban rendeztek rétegtalálkozókat, vitafórumokat: ezek alkal­
mat adtak a nemzetközi helyzet alakulásáról folytatott eszmecse­
rékre, elősegítették a Lakosság különböző rétegeinek széles 
körű tájékoztatását, az összejöveteleken kifejezésre jutott 
népünk szolidaritása és segitőkészsége chile, Vietnam népe iránt, 
s hitet tettek az arab népek igazságos harca mellett.

bb.83. a tolna megyei képviselők a simontornyai bőrgyárban 

vid/kz/ra hgy 1974. junius 14.

slmontornyán tartotta ülését pénteken az országgyűlési 
képviselők tolna megyei csoportja. a megye könnyűiparának hely­
zetével, fejlesztésével foglalkozó tanácskozáson részt vett és 
felszólalt k.papp józsef, a megyei pártbizottság első titkára 
is. az ülés befejeztével a megye képviselői meglátogatták a he­
lyi bőrgyárat, halas kálmán főmérnök tájékoztatta őket a folya­
matban Lévő, s együttesen mintegy 470 millió forint beruházást 
igénylő rekonstrukcióról. a csaknem kétszáz éves üzemet, telje­
sen átformáló nagyarányú korszerűsítés - mint elmondotta - a puha­
bőrgyártás hazai bázisává Lépteti elő a simontornyai gyárat, 
a teljes rekonstrunkció létszámnövelés nélkül, nagyobb termelé­
kenységű gépek beszérzésével, korszerű gépsorok és technológi­
ák kialakításával valósul meg. a beruházási rendszer technikai 
tervezésére és a modern gyártástechnológia bevezetésére egy 
francia céggel kötnek szerződést, a francia partner közreműködik 
majd az uj árucikkek exportjának bevezetésében is. a rekonstruk­
ció teljes befejezése után - az 1980-as évektől - a gyár másfél­
millió négyzetméternyivel több puhabőrt készít majd a korábbi­
nál, s az sokmillió pár cipő készítéséhez elegen­
dő. /mti/

ezt követően dr.hárs István, a magyar rádió és televízió 
elnökhelyettese, az országos béketanács alelnöke kitüntetése­
ket nyújtott át a fővárosi békemozgalom kiválómunkásaínak. 
huszonkilenc budapesti és kerületi békeaktivista kapta az or­
szágos béketanácsakitüntető jelvényét ; az országos béketanács 
emlékplakettjével jutalmazták a kőbányai pataki István műve­
lődési ház kollektíváját és a xviii. kerületi engels utcai 
általános iskolát: a budapesti és kerületi népfrontbizottságok 
aktivistái, üzemi, szövetkezeti dolgozók, kisiparosok, tiszt­
viselők és értelmiségi dolgozók közül 29-en kapták az orszá­
gos béketanács kitüntettő oklevelét./mti/

i

m09a#öb.81. az iraki béke- és szolidaritási tanács küldöttsége bu- 
dapesten
hi/ra hgy 1974. junius 14.

az országos béketanács meghívására pénteken budapestre ér­
kezett az iraki béke- és szolidaritási tanács küldöttsége : 
rahiia maath, az iraki hírügynökség vezér igazgató-helyettese, 
!LKaku bdke- és szolidaritási tanács elnökségének tagja, 
Harí+^a<rn*- ‘]abaü niahdi al yasseri, az iraki béke- és szoli- 
daritási tanács tagjai, a küldöttség megkezdte megbeszélseit 
az országos béketanács vezetőivel, a magyar és iraki békemoz­
galom együttműködéséről, a közel-keleti népek iránti szolidari­
tás erősítésének időszerű feladatairól./mti/
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától‘ bb.84. építőipari kommunista aktíva értekezlet pécsett 

vid/kz/ra hgy

:bb o 85° 
18.00 óráig

1974. junius 14 1974. junius 14.ra hgy
35. területfejlesztési verseny
36. termálvizek hasznosítása 
37° markusovszkij ünnepség 
38. régi magyar arcképek 
39° gépipari tudományos egyesület 
4Ó. képviselőcsoport
41. nemzetközi erdészeti és faipari tanácskozás
42. tsz-háztáji bizottsági vezetők
43. karikatúra kiállítás
44. finn kamarakórus 
45° blasko kiállítás
46. lengyel fotókiállítás
47° borsóhántoló üzem
48. magyar-román munkacsoport
49° anyagmozgatási konferencia
50. őszi árpa
51° képviselőcsoport
52. kiállítások
53. őrsvezetők találkozója
54. társadalmi munkások 
55° képvikselőcsoport
56. kpvdsz központi vezetősége
57. indonéz államminiszter
58. dél-vietnami sebesültek 
59° bolgár könyvkiállitás
60. express nyár
61. nszk építészeti kiállítás
62. pusztaszeri emlékbizottság 
63° szovjet nagykövet fogadása
64. szovjet vendégek
65. nemzeti muzeum kiállítása
66. elhunyt czipelle István
67. budapest-bicske vasútvonal
68. társadalmi munka
69. osztrák nőküldöttség
70. borbándi jános hazaérkezett
71. domus áruház felavatása
72. rovartani konferencia
73. vízvédelmi őrjárat
74. virágkötészeti verseny
75. harcsa
76. belvízvédekezés
77. huszár Látogatása az ovh-nál
78. fővárosi tanács
79. békemozgalmi kitüntetések
80. aapso résztvevői
81. iraki békeküldöttség
82. katonazenekarok
83. tolnai képviseletek
84. építőipari aktíva /mti/

építőipari kommunista aktíva értekezletet tartottak pén­
teken délután pécsett. a tanácskozáson résztvett bondor józsef 
építési- és városfejlesztési miniszter, dr. nagy józsef = 
mp baranya megyei bizottságának első titkára, ott voltak a

a beruházások megvalósitásá-
szer-

az msz-
megye allami és gazdasági vezetői, _ „IGyVQu
ban közreműködő állami, tanácsi és szövetkezeti építési szer­
vezetek képviselői, a kivitelezést közvetlenül irányitó műsza­
kiak, művezetők, szocialista brigádvezetők.

czégény józsef, a megyei pártbizottság titkára vitain­
dító előadásában értékelte a három évvel ezelőtt tartott hason­
ló aktíva értekezlet óta eltelt időszak ereményeit, gondja­
it, a további tennivalókat, a iv.ötéves tervben várhatóan 
9-10 milliárd forint értékű termelést valósítanak meg bárá­
nyában az építők. olyan létesítményekkel gazdagodott a megye, 
mint a bem, a mecseki tv torony, a mohácsi farostlemezgyár uj 
egysége, a pécsi híradástechnikai gyár, többezer Lakás készült, 
ugyanakkor árnyat vet az eredményekre az átadások késedelme, a 
megkezdett beruházások magas száma, az építőipari szervezetek 
több munkát vállaltak, mint amire az előkészítés feltételei 
megvoltak, a Lakásépítésnél például a panelgyártó kapacitás 
többre futná, mint amit a pénzügyi lehetőségek engedtek a La­
kásépítésre. ezzel szemben a szakipari, szerelőipari feladatok 
jóval meghaladják amire képesek az építők, ez az oka, hogy egy­
szerre Lehet beszélni kapacitás többletről és hiányról is.a 
megyei építőipari szervezet termelését az elmúlt négy évben 
\^ssu növekedés jellemezte, baranya gazdasági fejlődésében 
várható gyorsabb előrelépés, a magasabb építési kereslet ki- 

Öltése az építőipari tevékenység hatékonyságának nagyobb üte- 
mu fejlődését kívánja meg. ehhez egyaránt szükséges a központi 
támogatással megvalósuló fejlesztés, mint a vállalatok, 
kezetek belső tartalékainak feltárása.

8

)

‘v» •

szövet-

. ^az aktíva értekezleten felszólalt bondor józsef miniszter
ifwíIxLDlvta a figyelmet az előkészítő munka színvonalának 
je-vitasára, a műszaki fegyelem betartására, a szervezettség fo­
kozására, a vállalási kötelezettség maradéktalan teljesítésére, 
a beruházók, tervezők és kivitelezők összehangolt munkájára . 
kiemelte hogy a jövőt illetően elsősorban a nagyberuházások, 
a laKasok és a hozzákapcsolódó létesítmények jó minőségű, határ­
ig0 történő megvalósítása Lesz az építőipar elsőrendű fel-

1
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bb.87. időj árásj elentés 

gk/ra hgy 1974. junius 14.
a meteorológiai intézet jelenti 1974. junius 14-én, pén­

teken este:

tovább javul az idő

várható időjárás szombat estig:

felszakadozó, majd változó felhőzet, többfelé zápor, helyen­
ként zivatar. mérsékelt, időnként megélénkülő, változó irányú 
szél „ a zivatas idején átmenetileg szélerősödés. várható leg­
magasabb nappali hőmérséklet szombaton 20 fok körül./mti/

kbb.88. az ndk szovjet baráti társaság 
gk/ra hgy 1974. junius 14.
küldöttsége, amely berbert grünstein titkár vezetésével az mszbt 
meghívására öt napot töltött hazánkban, pénteken este eluta­
zott. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren regős gábor, az mszbt 
titkára búcsúztatta, jelen volt günter raboldt az ndk budapesti 
nagykövetségének titkára./mti/

22 óráig!embargo

bb.89. argentin pártküldöttség érkezett hazánkba 

gg/hi/ra hgy

az mszbt központi bizottságának meghívására hector p. agos- 
ti-nak, az argentin kommunista párt végrehajtó bizottsága tagjá­
nak vezetésével pártküldöttség érkezett hazánkba, a delegációt 
a ferihegyi repülőtéren varga István, az mszmp kb osztályveze­
tő helyettese üdvözölte./mti/

1974. junius 14.

20.30/ra —60—

bb.86. nyikolaj pavlovlcs firjubin 

pá/hi/ra hgy
a szovjetunió külügyminiszter -helyettese a magyar külügyminisz­
térium meghívására junius 11-14. között baráti Látogatást tett 
hazánkban, és megbeszéléseket folytatott marjai józsef külügy- 
minisztériumi államtitkárral a nemzetközi helyzet, s a kétoldalú 
kapcsolatok néhány időszerű kérdéséről. n.p.firjubint 
fogadta púja frigyes külügyminiszter és pullai árpád, az mszmp 
központi bizottságának titkára./mti/

1974. junius 14.
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bb. 90. belpolitikai szerkesztőségünk hirjegyzékéé 18.00 órától 
zárásig

hgy/rj

86. firjubin Látogatása
87. időjárás
88. ndk-szovjet baráti társaság
89. argentin pártküldöttség
90. hírjegyzék
>ti/

1974. junius 14.

-vége-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
szerkesztő: halasi györgy
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